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Oprava silnice mezi Lubinou 
a Vlčovicemi se protahuje 
a auta stojí v kolonách   
Zpoždení mají na svědomí nejen požár 
speciálního stroje, ale i špatně zvolená  
technologie opravy vozovky. 
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Al�ovka byla oceněna za své 
aktivity v projektu Světová 
�kola   
Cenu inspirace získala mimo jiné za  
aktivity namířené proti dětské práci nebo 
za podporu vzdělávání dětí v Bangladéši.  
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La�ská brána projektem  
Vychozeno spojuje zdravý pohyb 
s péčí o �ivotní prostředí  
Lidé si mohou vyzvednout ploggingové 
polštářky a během vycházek do přírody 
z ní odnášet odpadky. 
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V Music Baru  Drago chystají  
víkend nabitý muzikou, hostit  
budou legendární kapely  
V pátek pódium ovládne Elektrïck Mann 
a Vojtaano, v sobotu potěší Už jsme doma 
s předkapelou Zatrest. 
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David Kazda a Jasmina Jelínková z brněnského tanečního klubu Moravia Starlet byli nejen nejmladším, ale i nejúspěšnějším 
párem 56. ročníku taneční soutěže Tatra. Zvítězili totiž ve standardních i latinskoamerických tancích.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – V neděli 15. prosince začnou autobusy 
jezdit podle nových jízdních řádů, které přináší pro Kopřivnici 
a její místní části významné změny, a to rozšíření regionální au-
tobusové dopravy po městě, jejímž účelem je posílení vnitřní 
dopravní obslužnosti.  

„Hledali jsme řešení, abychom měli pokryto nejen sídliště 
Sever a Korej, ale i Ptačí čtvrť či sídliště Jih a lidé měli možnost 
například dojet na krytý bazén a koupaliště nebo na zastávku 
8Restaurace Pod Kaštany9, která je nejblíže hřbitovu. Obsloužit 

sídliště Korej a Sever není snadné, jelikož víme, jaká je tam situ-
ace s parkováním, a tudíž i s průjezdností místních komunikací. 
Povedlo se nám však najít řešení, které neruší stávající parkovací 
místa, a to tím, že jsme využili části komunikací, kde je již zaká-
záno parkovat, a také tím, že linka bude jednosměrná a okružní,“ 
uvedl Richard Petr, referent odboru rozvoje města, který má na 
starosti rozvoj dopravy a dopravní infrastrukturu v Kopřivnici. 
Jelikož se jedná o zkušební provoz, bude radnice během ročního 
testování průběžně vyhodnocovat podněty a možné kolizní si-
tuace. „Bude-li to potřeba, budeme operativně provádět změny 
či úpravy ke zlepšení kvality tohoto autobusového spojení,“ poz-
namenal Richard Petr. 

Linka 653 nově obslouží sídliště Sever a  Korej. Autobusy, 
které nyní končí svou jízdu na autobusovém nádraží, budou ná-
sledně objíždět okruh městem. V pracovní dny 17krát obkrouží 
celkem deset zastávek a  zajistí obyvatelům zmíněných sídlišť 
lepší dostupnost centra, polikliniky nebo sportovišť. „Autobusy 
budou využívat zejména stávající zastávky, ale vznikly i  čtyři 
zcela nové. Jelikož se zatím jedná pouze o zkušební provoz, jsou 
stavební úpravy zastávek pouze provizorní,“ konstatoval Richard 
Petr.                                                                     (Pokračování na straně 2) 

Regulace parkování v centru se roz�íří na dal�í místa

Autobusové linky budou projíždět sídlištěm 
Sever, Korej a také zajíždět ke krytému 
bazénu. Dojde k posílení spojů do Lubiny, 
a to o tři v pracovní dny i o víkendech.

Minulou neděli při zahájení adventu se centrum zcela zaplnilo lidmi. 
Další svíce na schodech KDK se rozzáří 8. 12.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Do města lidi lákal 

punč i nová výzdoba
Kopřivnice (dam) – V  neděli 

1. prosince těsně před setměním se 
centrum Kopřivnice zaplnilo lidmi. 
Ti přišli společně oslavit zahájení ad-
ventního období. Kromě koncertu 
kapely Evamore je na místo lákalo 
i pozvání na starostův punč. Toho se 
však na všechny příchozí nedostalo, 
protože během necelé hodiny skon-
čilo ve vratných plastových kelím-
cích a následně v žaludcích přítom-
ných 180 litrů alkoholického a neal- 
koholického punče. 

Děti se však těšily hlavně na roz-
svícení vánočního stromu. Ten se 
rozzářil o půl páté společně s aty-
pickou zvoničkou uprostřed náměstí 
a první ze čtyř symbolických advent-
ních svící na schodech ke kultur-
nímu domu.         

(Pokračování na straně 2) 

Trofeje z taneční Tatry si letos odvezl 
nejmlad�í pár ve startovním poli

Kopřivnice (dam) – Po šestapade-
sáté se minulou sobotu v  Kopřivnici 
uskutečnilo klání ve sportovním tanci. 
Taneční soutěží Tatra žil kulturní dům 
od brzkého odpoledne až do nočních 
hodin. Trofeje pro vítěze v podobě ori-
ginálních vinných sklenic si do Brna 
odvezl pár David Kazda a Jasmina Je-
línková z  Tanečního klubu Moravia 
Starlet. Ti si budou moci na úspěch 
připít dokonce hned ze dvou sad, ne-
boť ovládli jak standardní, tak latin-
skoamerickou část soutěže. Obě navíc 
poměrně suverénním způsobem. 

Ve standardní části pouze jeden 
porotce hodnotil tento pár jako druhý 
za provedení waltzu, jinak Kazda s Je-
línkovou obdrželi samé jedničky. V pří-
padě latinskoamerických tanců už 
konkrétní porotci v jednotlivých tan-
cích nebyli o výkonu vítězného páru 
tak jednoznačně přesvědčeni, ale i tak 

známky stačily na první místo ve všech 
pěti tancích a konečné vítězství. 

Mnohem těsnější byl souboj 
o druhé místo. Z něj nakonec lépe vyšli 
Petr Jirčík a Anna Bártová z klubu Cool 
Dance, kteří na konečnou třetí příčku 
odsunuli Dominika Veverku a Adrianu 
Minaříkovou z  TK Olymp Olomouc. 
Taneční klub z hanácké metropole si 
ale chuť spravil v soutěži standardních 
tanců, kde jeho svěřenci Matyáš Len-
feld – Anna Kramplová a  Štěpán 
Hruška – Lea Mohylová brali stříbro 
i bronz v kategorii dospělých třídy A. 

Soutěži druhé nejvyšší třídy před-
cházelo v odpolední části i klání do-
spělých párů výkonnostní kategorie B. 
Tam byla konkurence o  něco slabší, 
neboť se vzájemně měřilo pouze šest 
dvojic ve standardní a  sedm v  latin-
skoamerické části soutěže. 

(Pokračování na straně 4) 

Kopřivnice (dam) – Od března dojde 
k rozšíření regulace parkování v centrální 
části Kopřivnice. K oblastem, kde už re-
žim rezidentních a  abonentních karet 
funguje od roku 2014, se má od jara přidat 
ještě ulice Lidická, vnitroblok ulic Štefá-
nikovy a Kpt. Jaroše a přilehlou část ulice 
Záhumenní. Zpoplatněno bude rovněž 
užívání parkoviště vybudovaného v rámci 
revitalizace centra u kulturního domu na 
někdejším Zelném trhu. Tam se bude par-
kování řídit stejnými pravidly jako na par-

kovišti u supermarketu Albert. „Cílem je 
sjednocení podmínek pro vydávání par-
kovacích karet v  centru města. Zavede-
ním rezidentních parkovacích karet má 
být zachována možnost parkování pře-
devším pro rezidenty. Pokud totiž dojde 
k avizovanému zpoplatnění nového par-
koviště na Zelném trhu, hrozí, že se lidé 
budou snažit ušetřit a  obsadí místa 
určená především pro rezidenty v ulici Li-
dické. Podobný princip platí i u dalších 
lokalit, které nově do regulace zahrnu-

jeme,“ říká starosta Kopřivnice Adam Ha-
nus. 

Město bude v nových i původních lo-
kalitách s  regulovaným parkováním vy-
dávat rezidentní karty, abonentní, parko-
vací karty pro hotel Tatra a TAXI parkovací 
karty. Nově bude možné požádat také 
o dočasnou parkovací kartu, která je ur-
čena pro ûrmy provádějící údržbu či re-
novaci bytového fondu či pro obyvatele 
Kopřivnice řešící mimořádné životní si-
tuace.                   (Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

10. prosince � Na Z� M. Horákové  
otevřou nově zrekonstruovanou 
a vybavenou učebnu robotiky. 
12. prosince � Letos naposledy se sejde 
zastupitelstvo města. Jednat bude 
předev�ím o rozpočtu na rok 2025. 

Od pří�tí neděle bude městem 

projí�dět více autobusových 

spojů, které nahradí MHD.  

Stavět budou na 10 zastávkách
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V minulém týdnu proběhla avizovaná výsadba cibulovin především v prostoru sídliště Sever, ale 
i na dalších místech ve městě. Na jaře ulice ozdobí tisíce nových tulipánů.                            FOTO: OŽP

Zastupitelé za týden 
projednají rozpočet

Provozovny na �tefánikově se ucházejí  
o dotaci na estetizaci podobně jako v centru

Kopřivnice (dam) – Zastupitelstvo bude za 
týden rozhodovat o udělení individuální do-
tace na estetizaci obchodního objektu na ulici 
Štefánikově. Někdejší objekt „Žraloku“ je dnes 
v držení společenství vlastníků. Už během le-
tošní sezony majitelé investovali do zateplení 
objektu a sjednocení jeho barevnosti. Provo-
zovatelé celkem sedmnácti provozoven v ob-
jektu připravují i nové označení svých prode-
jen v  souladu s  navrženým manuálem 
„Estetika centra Kopřivnice“. 

„Budova sice není součástí území, pro 
které byl vyhlášen program na estetizaci pro-
vozoven po rekonstrukci veřejných prostran-
ství, ale bezprostředně na něj navazuje. Proto 
chceme podnikatelům pomoci za podobných 
podmínek jako v  centru města. Zároveň 
chceme i ocenit zezdola přicházející snahu cit-
livě pracovat s veřejným prostorem,“ říká sta-
rosta Adam Hanus s tím, že rada udělení indi-
viduální dotace v minulém týdnu doporučila 
a byl by rád, aby její udělení zastupitelé schvá-

lili. 
Společenství vlastníků předpokládá, že celá 

estetická proměna jejich objektu vyjde zhruba 
na 1,5 milionu korun. Město pak požádali 
o 295 tisíc korun, což odpovídá podmínkám 
dotačního programu v centru, kdy každý ob-
jekt může získat 40 tisíc korun a každá jednot-
livá provozovna dalších 15 tisíc. 

Zatímco stavební úpravy už byly dokon-
čeny, nové označení provozoven se připravuje. 
Podle žadatelů o dotaci bude v souladu s exis-
tujícím manuálem a realizováno podle návrhu, 
který bude předem schválen městským archi-
tektem. Nové označení provozoven bude mu-
set být dokončeno nejpozději do konce příš-
tího roku a dotace bude muset být následně 
vyúčtována na základě skutečných nákladů. 

Pokud zastupitelé individuální dotaci při-
znají, budou na její proplacení využity nevy-
čerpané ûnanční prostředky, původně aloko-
vané v  dotačním programu určeném na 
estetizaci provozoven v centru. 

Oprava komunikace mezi Vlčovicemi a Lubinou by měla brzy skončit
Vlčovice (hod) – Rekonstrukce 

povrchu komunikace I/58 se blíží 
ke konci. 

Přibližně kilometrový úsek ko-
munikace od konce Vlčovic až po 
křižovatku u průmyslové zóny za-
čala opravovat společnost Porr 
v závěru října. Během opravy byl 
odfrézován původní povrch, který 
byl promísen s potřebnými kom-
ponenty, jako jsou kamenivo, as-
falt, a pomocí pokládací lišty ulo-
žena před konečným hutněním 
sestavou válců. Dále ûrma prová-
děla sanaci krajnic včetně čištění 
odvodnění. Podle smlouvy měla 
společnost Porr na dokončení 43 
kalendářních dnů a skončit měla 

v závislosti na klimatických pod-
mínkách nejpozději 9. prosince.  

„Práci na rekonstrukci zkom-
plikovala situace, kdy oprava sil-
nice I/58 Vlčovice–Lubina do-
spěla do úprav svahů a odvodnění 
a po nedávném požáru stroje na 
pokládku asfaltu ve Frýdku-
Místku čekali dělníci na příjezd 
náhrady ze zahraničí. Bez ohledu 
na novou situaci by mělo být do 
konce roku hotovo,“ informoval 
Miroslav Mazal z Ředitelství silnic 
a dálnic 19. listopadu na síti X.  

Asfaltování úseku bylo zahá-
jeno 22. listopadu, ale po pěti 
dnech, tedy 27. listopadu, byl 
nově položený asfalt odfrézován. 

„Byla navržena technologie hor-
kého remixu ložné vrstvy, ale 
úplně postup nezafungoval. Prav-
děpo- dobně malé množství zbyt-
kového asfaltu v  původní vrstvě 
a  dílo se začalo v  některých mí-
stech rozpadat. Proto jsme ne-
chtěli riskovat ztrátu kvality a pro-
běhla změna technologie, 
tentokrát na klasickou výměnu 
ložné vrstvy a  pokládku nové. 
Další vrstvy silnice I/58 a  doda-
tečné práce zůstávají dle původní 
smlouvy,“ okomentoval situaci 
Miroslav Mazal.  

Před týdnem ve čtvrtek 28. li-
stopadu ûrma dokončila po-
kládku ložné asfaltové vrstvy. 

„Předpověď hlásí déšť a  pokles 
teplot, proto předpokládáme další 
pokládku vrstev v  příštím týdnu 
podle počasí. Výhledově se bude 
obrusná vrstva vozovky pokládat 
v úterý či středu, ale nejpozději do 
čtvrtka 5. prosince bychom chtěli 
mít vyasfaltováno vstříc mož-
nému zprovoznění, které předpo-
kládáme ve druhé polovině příš-
tího týdne. Poté už za provozu 
nastane dosypání krajnic včetně 
doplnění značení. Kompletní do-
končení stavby nyní směřuje nej-
později do poloviny prosince,“ 
přibližoval plán dokončení opravy 
Miroslav Mazal minulý  čtvrtek 28. 
listopadu. 

(Dokončení ze strany 1) 
Město chce nejprve prověřit vhod-

nost  umístění zastávek, intervaly jízd, 
intenzitu využití apod. „Pokud se na-
vržené řešení osvědčí, provedeme 
úpravy potřebné k dlouhodobému uží-
vání. První spoj z  autobusového ná-
draží bude vyjíždět ve 4.55 a poslední 
v 17.45,“ poznamenal Richard Petr.  

„Doplnění spojů se týká zejména 
sídliště Sever a Korej, protože zde je do-
stupnost centra nejkomplikovanější. 
Obslužnost sídliště Jih zajišťuje řada 
autobusů, které propojují Kopřivnici 
se sousedním Štramberkem a dalšími 
obcemi,“ vysvětlil Jiří Štěpán, vedoucí 
odboru rozvoje města. 

Kromě sídlišť se lepší dopravní ob-
služnosti dočkají také místní části. Na 
základě požadavku obyvatel budou od 
15. prosince posíleny spoje linky 638 

mezi Lubinou a  Kopřivnicí v  méně 
frekventovaných časech. „Tři páry 
spojů přibydou ve všední dny a tři o ví-
kendech a státních svátcích. Na rozdíl 
od linky 653, která bude okružní, spoje 
linky 638 budou jezdit obousměrně. 
O víkendech a svátcích budou zajíždět 
k bazénu, na sídliště Jih a také na síd-
liště Sever, kde budou kopírovat část 
trasy linky 653,“ upřesnil Richard Petr. 
V  rámci chystané změny dojde také 
k doplnění nového spoje na lince 653, 
a to v 8.10 h z Kopřivnice ve směru na 
Vlčovice. Upraveny budou rovněž časy 
stávajících spojů pro Vlčovice a Mniší 
s  ohledem na možnosti přestupů na 
linky směřující do Nového Jičína. 

K posílení a doplnění spojů došlo 
na základě loňského průzkumu 
ohledně MHD díky spolupráci a vstříc-
nosti koordinátora Integrovaného do-

pravního systému Moravskoslezského 
kraje ODIS. Za nové spoje zaplatí Ko-
přivnice přibližně 2,1 milionu korun 
ročně nad rámec platby za základní do-
pravní obslužnost. „Změny výrazně 
zlepší dostupnost okrajových částí 
města. Přestože nepůjde o  klasickou 
městskou hromadnou dopravu, nové 
spoje ji budou částečně suplovat. Cena 
jízdného bude podobná cenám MHD 
v jiných městech. Jelikož všechny linky 
spadají do tarifní zóny REGION 73, 
mohou cestující využít ODIS kartu 
a s ní jezdit neomezeně po celé zóně. 
Ten, kdo Odisku ještě nemá, může o ní 
zažádat prostřednictvím e-shopu 
odiska.cz  nebo na Dopravních info-
centrech kodis.cz/info-centers a  dal-
ších prodejních místech, která zajišťu-
jící vydávání Odisek. S touto kartou lze 
poté zakoupit dlouhodobé jízdné, a to 

například na autobusovém nádraží, 
přímo v autobuse nebo v e-shopu, kde 
vyjde levněji,“ okomentoval jízdné Jiří 
Štěpán. Třicetidenní jízdné mohou do-
spělí cestující v e-shopu pořídit za 270 
korun, děti a senioři za polovinu. Kdo 
nebude chtít dlouhodobé jízdné, může 
si zakoupit jízdné jednotlivé, které se 
také vyplatí platit bezhotovostně, buď 
právě Odiskou, nebo platební kartou. 

Nové jízdní řády najdou všichni 
cestující nejen na webových stránkách 
města, ale minimálně 14 dní před jejich 
platností také na webových stránkách 
idos.cz nebo kodis.cz, kde budou zve-
řejněny podrobnější informace. Rad-
nice připravuje přehledný leták, na 
němž bude zveřejněna nejen mapa 
s  vedením linek, ale i  jízdními řády 
a dalšími důležitými informacemi.  

V minulém týdnu na radnici vyráběly seniorky vánoční dekorace z papíru. Akce byla pro letošní 
rok poslední konanou v rámci projektu Aktivní senior.                                 FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (dam) – Za týden 12. prosince se 
kopřivnické zastupitelstvo sejde ke svému 12. 
zasedání. Hned v úvodu se komunální politici 
budou zabývat návrhem rozpočtu na rok 2025. 
Následně projednají střednědobý výhled roz-
počtu. Diskuze lze očekávat při schvalování do-
tací na podporu sportu a volnočasových aktivit. 

Na programu je projednání dvou návrhů na 
pořízení změny územního plánu nebo vyhlášení 
dotačního programu na podporu kultury, osvě-
tové činnosti a komunitní spolupráce. Celý blok 
v závěru programu pak bude věnován pozem-
kovým záležitostem. Začátek veřejného jednání 
v nejvyšším patře budovy městského úřadu byl 
stanoven na 16. hodinu. Ve stejný čas startuje 
i přímý přenos Kabelové televize Kopřivnice. 

Do města lidi...
(Dokončení ze strany 1) 
Ve stejnou chvíli mohli lidé 

poprvé vidět také smyčku inter-
aktivních vánočních projekcí na 
Lašské bráně. 

První adventní setkání 
v centru města mohli lidé využít 
i k nákupům v charitativních 
stáncích na podporu několika 
dobročinných projektů. 

Výroba vánočních dekorací 
byla poslední akcí pro seniory

Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve čtvrtek 28. listopadu se 
vyráběly vánoční ozdoby. Na poslední akci letošního roku s náz-
vem Předvánoční tvoření, která se uskutečnila v  rámci celo-
ročního programu Aktivní senior, přišlo do zasedací místnosti 
na radnici deset seniorek. 

Ty si zhotovily hned několik vánočních dekorací. „Z ruliček 
od toaletního papíru jsme vyráběli vločky, dále jsme tvořili 
hvězdičky z  papíru a  další z  perliček. Pohodovou atmosféru 
dokreslily vánoční písně, které jsme si pouštěly,“ okomentovala 
akci Pavla Žáčková, pracovnice odboru sociálních věcí a zdra-
votnictví, která akce pro seniory připravuje. 

Od pří�tí neděle bude městem projí�dět více autobusových spojů, které... Al�ovka získala 

Cenu inspirace
Kopřivnice (dam) – Zá-

kladní škola Alšova v Kopřivnici 
je jednou z  osmi v  republice, 
kterým byla 22. listopadu udě-
lena Cena inspirace. Škola byla 
oceněna za své aktivity v rámci 
programu Světová škola, do 
kterého se zapojila v loňském 
roce a  jehož cílem je začlenit 
globální témata do vzdělávání 
a  posilovat komunitní spolu-
práci. 

„Žáci naší školy se podíleli 
na podpoře vzdělávání dětí 
v  Bangladéši prostřednictvím 
programu Čalantika organi-
zace ADRA. Hlavní akcí byla 
konference Boj proti dětské 
práci, kterou doprovázely vá-
noční jarmark a  T-Mobile 
Olympijský běh. Výtěžek 
z těchto aktivit byl věnován na 
podporu programu vzděláva-
cích aktivit dětí z nejchudších 
oblastí Bangladéše,“ popsala 
oceněné projekty učitelka Da-
rina Caloňová. Světová škola je 
program, který organizuje Člo-
věk v tísni ve spolupráci s or-
ganizacemi ADRA a  ARPOK, 
a od svého vzniku získalo toto 
ocenění 137 škol v ČR. V Kop-
řivnici se mohou Cenou inspi-
race pyšnit už dvě místní školy. 
ZŠ Floriána Bayera toto oce-
nění získala předloni. 
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Učitel matematiky Tomáš Chrobák prezentuje kantorům škol z Kopřivnice a okolí výhody ma-
tematické aplikace Eduten.                                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Projekt Vychozeno spojuje 

vycházku s úklidem krajiny
Kopřivnice (red) – V listopadu byl spuštěn v regionu Lašská 

brána Beskyd projekt Vychozeno s  podtitulem Vyčisti nejen 
hlavu. Projekt spojuje procházky nejen v blízké krajině se sbě-
rem drobného odpadu nalezeného v přírodě.  

„Zapojit se do ploggingu, jak je zdravý pohyb kombinovaný 
se sběrem drobného odpadu v přírodě celosvětově nazýván, 
je snadnější i díky praktickým krabičkám, které jsou k vyzved-
nutí u partnerů projektu. Aktivita vznikla ve Švédsku a její ná-
zev vychází z  kombinace slov jogging a  švédského „plocka 
upp“ – sebrat, zvednout. Každý, kdo se do této aktivity zapojí, 
přispívá k  ochraně životního prostředí,“ přiblížila novinku 
Ilona Mazalová, referentka vnějších vztahů na kopřivnické 
radnici.  

Součástí projektu Vychozeno jsou drobné krabičky, tzv. 
ploggingové polštářky, které obsahují tašku a rukavici z biolo-
gicky rozložitelného materiálu, jež sběr odpadků v  přírodě 
usnadní. Polštářky si zájemci mohou vyzvednout v informač-
ních centrech v Kopřivnici, Štramberku, Příboře a na Hukval-
dech a u dalších partnerů projektu, jejichž adresy a otevírací 
doba jsou k dispozici na webu www.vychozeno.cz. Na těchto 
výdejních místech lze také použité prázdné krabičky vrátit, 
aby mohly být opětovně naplněny a vráceny do oběhu.  

„Cílem projektu Vychozeno.cz  je motivovat k  pohybu, 
umožnit účastníkům zlepšovat si kondici, užít si krásy podhůří 
Beskyd a přispět k čistšímu okolí a ochraně přírody,“ uvedla 
Petra Čaníková, autorka projektu a koordinátorka spolupráce 
měst a turistické destinace Lašská brána Beskyd. 

�ákům i učitelům pomáhá s procvičováním matematiky aplikace s umělou inteligencí
Kopřivnice (dam) – Školy v regionu 

se chystají testovat výukovou aplikaci 
Eduten. Ta má hravou formou výrazně 
zvýšit motivaci dětí k trénování mate-
matických schopností. Podle zkuše-
ností z Finska, kde aplikaci na univer-
zitě v  Turku vyvinuli, a  z  dalších 45 
zemí na celém světě školáci využívající 
Eduten provedou až 7× více matema-
tických operací a v průměru se zlepší 
asi o třetinu. To je dáno především tím, 
že aplikace dokáže udržet pozornost 
žáků až osmkrát déle, než kdyby po-
čítali úlohy z  učebnice. K  dispozici 
mají také nepřeberné množství úloh 
– Eduten jich nabízí až 270 tisíc. 

V úterý 26. listopadu se v počíta-
čové učebně ZŠ 17. listopadu s mož-

nostmi aplikace seznámilo 23 učitelů 
z Kopřivnice a okolí. Lektorem byl To-
máš Chrobák, který na Základní škole 
v Bašce aplikaci využívá už od května. 
Aplikace je v tuzemsku úplnou novin-
kou a její kompletní překlad do češtiny 
má být dokončen teprve do konce le-
tošního roku. I tak má podle Chrobáka 
jasné výsledky. 

„Eduten neznamená rezignovat na 
klasickou výuku matematiky, ale je 
skvělým nástrojem pro procvičování 
a  zlepšování matematických schop-
ností. Na své třídě vidím, jak i slabší 
žáci, pokud se tomu věnují a plní za-
dané úkoly, začínají postupně dota-
hovat i předhánět nadanější lenochy. 
Systém, který aplikace přináší, má 

velký smysl a  výsledky na zlepšení 
žáků jsou prokazatelné,“ řekl Tomáš 
Chrobák. 

Žáci, jejichž škola využívá plat-
formu Eduten, po přihlášení do plat-
formy řeší učitelem přednastavené te-
matické okruhy úloh na počítači nebo 
tabletu. Úlohy jsou vizuálně atraktivní, 
zahrnují například počítání předmětů, 
sčítání a  odčítání, skládání geomet-
rických obrazců nebo řešení rovnic – 
to vše interaktivní formou plnou ba-
revných ilustrací, animací a tematic-
kých scén, které doprovázejí jednotlivé 
úkoly. 

Například při počítání předmětů 
pomáhají lesním zvířátkům sbírat zá-
soby, při řešení geometrických úloh 

staví hrady nebo skládají mozaiky 
v orientálním stylu. Každý úspěch je 
odměněn vizuálními efekty nebo 
odemčením nových kapitol, což pod-
poruje zábavu i pocit úspěchu. 

Aplikace umožňuje pomocí ana-
lytických nástrojů sledovat progres 
jednotlivých žáků i třídních kolektivů. 
Navíc okamžitě poskytuje zpětnou 
vazbu a přizpůsobuje obtížnost podle 
pokroku žáka díky zapojení umělé in-
teligence. Algoritmy nastavují obtíž-
nost jednotlivých her na míru kaž-
dému žákovi. Ten, komu dělají potíže 
základy, bude dostávat jiné úkoly než 
žák s  pokročilými matematickými 
schopnostmi. To šetří práci především 
učitelům, kteří by jinak diferenciací 

učiva pro jednotlivé skupiny či jed-
notlivce ve třídě strávili obrovské 
množství času. 

Učitelé, kteří se účastnili prezen-
tace, budou mít nyní možnost aplikaci 
dva měsíce testovat a rozhodnout se, 
zda ji budou chtít využívat ve své pe-
dagogické práci. 

„V příštím roce plánujeme zakou-
pit přístup vždy jedné pilotní třídě na 
šesti vybraných školách v našem ORP. 
Ty budou získávat data a vyhodnoco-
vat přínos aplikace Eduten, na základě 
kterého se pak bude možné rozhod-
nout o jejím větším zavedení na ško-
lách,“ nastínila další postup Eva Kyt-
ková, manažerka řízení platforem 
a rozvoje MAP. 

Lidé si budou moci 

vybrat stromek na 

městské plantá�i
Kopřivnice (hod) – Kopřiv-

ničané si budou moci i  letos 
vybrat vánoční strom na měst-
ské plantáži u koupaliště. Od-
bor životního prostředí kop-
řivnické radnice je bude 
prodávat v úterý 17. prosince.  

„Stromky se budou pro-
dávat od 13.30 do 15.30 hodin. 
Cena bez ohledu na jeho veli-
kost a  druh bude stejná jako 
v předchozích letech, tedy 400 
korun za kus včetně uříznutí 
a zabalení stromku. Lidé si bu-
dou moci koupit především 
stříbrné smrky. Jedlí a borovic 
bude v nabídce jen omezené 
množství,“ uvedla Radka Kry-
sová, vedoucí oddělení lesního 
hospodářství a  ochrany pří-
rody na kopřivnické radnici. 

Součástí dobročinného jarmarku, pořádaného u příležitosti zahájení adventu, byla i sbírka na 
pomoc zvířecím útulkům, pořádaná dětským zastupitelstvem.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Opravu drnholecké 
zbrojnice zlevní dotace

Lubina (dam) – Rekonstrukci požární zbrojnice 
v  Drnholci částečně zaûnancuje i  MAS Lašsko pro-
střednictvím Integrovaného regionálního operačního 
programu. V  minulém týdnu radní schválili přijetí 
dvoumilionové dotace. 

Rekonstrukce zbrojnice drnholeckých hasičů spo-
čívá především v přístavbě a nástavbě stávajícího ob-
jektu. Aby bylo možné dodržet hygienické parametry, 
dojde i k částečné změně vnitřních dispozic zbrojnice, 
což si vyžádá úpravy zdravotechniky, vytápění, vzdu-
chotechniky a elektroinstalace. Součástí rekonstrukce 
bude i zateplení zdí, střechy nad denní místností, za-
teplení stávajících konstrukcí i zateplení stropní kon-
strukce nad přístavbou. Pořízen a instalován bude také 
nový plynový kotel, což má snížit emise a energetickou 
náročnost vytápění budovy. 

Rozhodnutí o  poskytnutí dotace bylo vydáno až 
12. listopadu, práce na rekonstrukci zbrojnice však za-
čaly o necelé dva týdny dříve. Novojičínská stavební 
ûrma Vyki Tools Group by měla zakázku dokončit za 
210 dnů, tedy nejpozději v závěru května příštího roku. 
Podle smlouvy, uzavřené už začátkem léta, za pro-
vedené práce inkasuje více než 5,7 milionu korun. 

Kočkopes zpříjemní 
Vánoce zvířátkům

Kopřivnice (hod) – Po roce zorganizo-
vali členové Dětského zastupitelstva Ko-
přivnice sbírku s názvem Kočkopes, jejímž 
cílem bylo udělat hezké Vánoce i zvířát-
kům, ke kterým nebyl osud úplně naklo-
něn. Přispět bylo možné v neděli při za-
hájení adventu v  centru, kde měli svůj 
stánek. „Vybrali jsme celkem přes 15  kg 
granulí, kapsiček a jiných dobrot pro pej-
sky a  kočičky. Peníze a  jídlo pro zvířata 
budou putovat na místní útulek ve Vlčo-
vicích a Kočičí školku, popřípadě pro Je-
zevčíky v nouzi a další neziskové organi-
zace,“ upřesnil, kam výtěžek poputuje, 
Stanislav Szabó, člen dětského zastupitel-
stva. „Finanční dar ve výši 3 500 Kč roz-
dělíme mezi soukromníky, kteří se věnují 
dočasné péči nebo provozují tuto péči na 
vlastní pěst,“ upřesnila Veronika Machová 
z DDM, která má DZ na starosti. 

Opraví dal�í schodi�tě
Kopřivnice (dam) – Na jaře má začít 

další etapa oprav venkovních schodišť 
v Kopřivnici. Celkem jich má být rekon-
struováno pět.  

Největší z  nich je u  Mateřské školy 
Jeřabinka na ulici Zdeňka Buriana. Opra-
vovat se budou také schodiště na ulicích 
Ignáce Šustaly, Kadláčkově, Sokolovské 
a schodiště u vlakové zastávky v Kopřiv-
nici. 

Ve většině případů budou zachovány 
původní konstrukce schodišť a  dojde 
pouze k výměně schodišťových stupňů. 
Ty budou nahrazeny betonovými dílci, 
které byly používány při opravách scho-
dišť už v letošním roce. Veřejnou zakázku 
na opravy vyhrála společnost Slumeko, 
které město za opravu všech pěti scho-
dišť zaplatí 1,7 milionu korun. Práce na 
prvních opravách by měly podle počasí 
začít pravděpodobně v březnu a hotovo 
má být nejpozději na konci června. 

Předná�ka přiblí�ila, jak 
správně pečovat o své zuby

Kopřivnice (hod) – V pondělí 25. listopadu proběhla na rad-
nici přednáška zubní lékařky Lenky Dolejší na téma správné 
čištění zubů. Přítomní nejen během prezentace, ale i následné 
diskuzi obdrželi informace o tom, jak správně pečovat o zuby. 
Zubařka hovořila o tom, jak je důležité čistit nejen zuby, mezi-
zubní prostory, ale i samotnou dáseň, aby se předešlo vytváření 
plaku. Jak stomatoložka v průběhu přednášky poznamenala, 
žádný materiál, který v  ordinaci používáme, není tak dobrý 
jako vlastní zuby. Zubní kazy i paradentóza vznikají tím, že si 
člověk pořádně nečistí zuby. Na závěr pak proběhla instruktáž 
správného čištění zubů. „Beseda přilákala sice jen 15 zájemců, 
ale ti využili možnosti ptát se lékařky na věci, které je zajímaly,“ 
poznamenala Pavla Žáčková, referentka odboru sociálních věcí, 
která akci organizovala. 

Regulace parkování...
(Dokončení ze strany 1) 
Ceny parkovacích karet zůstávají ne-

změněny. Rezidenti zaplatí za první par-
kovací kartu 100 korun ročně, za každou 
další pak 2 000 korun. Abonenti 2 000 
korun ročně, taxislužby a hotel pět tisíc 
korun za rok. Dočasné parkovací karty 
pak budou zpoplatněny částkou 100 ko-
run týdně. 

Za parkování u  Alberta a  nově i  na 
parkovišti u kulturního domu zaplatí 
motoristé v  období mezi 8. hodinou 
ranní a 5. hodinou odpolední pět korun 
za první hodinu a deset korun za každou 
další. Na parkovišti u kulturního domu 
budou moci rezidenti s parkovací kartou 
využívat 26 ze 44 parkovacích míst bez 
dalšího zpoplatnění po dobu 24 hodin 
denně a 7 dní v týdnu. Zbývajících osm-
náct parkovacích stání mohou rezidenti 
využívat mimo zpoplatněné hodiny. 
K úhradě parkovného návštěvníky centra 
bude na nově zpoplatněných plochách 
docházet prostřednictvím parkovacího 
automatu, který bude nainstalován ještě 
do konce roku. Stejně jako u  Alberta 
bude možné využít platbu v  hotovosti 
i platbu kartou. 

Nutnost instalace parkovacího auto-
matu, potřeba změnit dopravní značení 
a dostatečné informování Kopřivničanů 
o rozšíření regulace jsou důvody, proč je 
platnost nového nařízení nastavena až 
od 1. března příštího roku. Proto dochází 
také k prodloužení platnosti všech v le-
tošním roce vydaných parkovacích karet 
do konce února 2025. O parkovací karty 
na další období budou moci rezidenti, 
abonenti či provozovatelé taxislužeb za-
čít žádat od poloviny prosince. 

Vedle stávající regulace parkování 
v  centrální části města radnice začíná 
pracovat na systému, který by upravoval 
statickou dopravu na celém území 
města. Příprava komplexního plánu za-
hrnujícího i  investice do budovaní no-
vých parkovacích kapacit je ale podle 
starosty Adama Hanuse v  začátcích 
a celý proces bude podle jeho slov trvat 
několik let. 
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V muzeu otevřou výstavu Marka Nenutila

Drago fanou�kům muziky o víkendu nabídne Elektrïck Manny i U� jsme doma
Kopřivnice (dam) – Nabitý víkend 

má před sebou kopřivnický Music Bar 
Drago. V pátek 6. prosince nabídne vy-
stoupení písničkáře Vojtaana a nezas-
tavitelné valmezské party Elektrïck 
Mann. V sobotu 7. prosince pak bude 
hlavní hvězdou legenda nezávislé 
scény, kapela Už jsme doma, s před-
skokanem v podobě punkrockového 
tria Zatrest. 

Páteční program startuje v osm ho-
din večer a slibuje pořádnou dávku 
rapu, punku a humoru. Pod pseudo-
nymem Vojtaano vystupuje herec, hu-
debník a stand-up komik Vojtěch Zá-

veský. Lidé ho znají například z pořadu 
Na Stojáka a seriálů Vinaři, Ulice, Kri-
minálka Anděl nebo Případy 1. oddě-
lení. Z jeho hudební tvorby patří k nej-
známějším skladba Lavina, která se 
stala seriálovým hitem Vyšehrad. Velký 
ohlas měla také jeho rapovaná po-
hádka Budulínek vs. Galantní Jelen. 
Jako písničkář s  klavírem a  kytarou 
nebo jako rapper a beatboxer má Voj-
taano na svém kontě řadu dalších skla-
deb. V Kopřivnici je zahraje v  rámci 
společného podzimního turné s kape-
lou Elektrïck Mann, která je ambasa-
dorem vlastního žánru „punk-smoke“, 

do něhož míchá prvky hardcoru, 
punku a  hip-hopu. Elektrïck Mann 
jsou známí především svými svérá-
znými texty plnými vulgarismů a ex-
plicitního líčení sexuálních, drogových 
a jiných eskapád. Své poslední album 
Tlustopéráci jedou vydali už před pěti 
lety, ale své fanoušky pravidelně záso-
bují singly. Vloni na skladbě Problém 
spolupracovali s oscarovou písničkář-
kou Markétou Irglovou, letos vydaný 
singl Chtěl bych hrát na tvůj aparát na-
hráli společně právě s Vojtaanem. 

Sobotní hudební nadílku zahájí 
kolem půl deváté večer olomoucká 

skupina Zatrest, která už takřka tři de-
kády hraje klasický punk s českými 
texty. Původně měli stejně jako Už 
jsme doma v Dragu zahrát už v dubnu, 
ale vystoupení muselo být přeloženo. 

Hvězdou večera bude parta okolo 
Miroslava Wanka. Kapela Už jsme 
doma je legendou tuzemské alterna-
tivy. Jejich muzika je punkově divoká, 
naléhavá, zároveň kompozičně ná-
ročná a do detailu propracovaná. Ty-
pický je zvuk trubky, sbory, neuvěři-
telné tempo a živá vystoupení plná 
silné energie a humoru. Pro necvičené 
ucho se může muzika Už jsme doma 

zdát chaotická, náhodně poskládaná 
či improvizovaná, ve skutečnosti jde 
o promyšlený hudební tvar, který oce-
nilo publikum ve více než 40 zemích 
na čtyřech kontinentech. Na české 
scéně byli jejich souputníky Psí vojáci, 
Dunaj, Dybbuk či Krásné nové stroje. 
Kapela, která často hostovala i ve zdej-
ším klubu Nora, podniká výpravy i do 
dalších oblastí umění. V  jejich režii 
vznikla hudba k několika ûlmům nebo 
divadelním představením. Na svém 
kontě mají spolupráci s Hradišťanem 
nebo ûlharmoniemi. Své zatím po-
slední album Kry vydali v roce 2018. 

Kopřivnice (dam) – Na výtvarné umění 
a hudbu láká v pátek 6. prosince Lašské mu-
zeum. Nejprve v  17 hodin otevře výstavu os-
travského výtvarníka Marka Nenutila a  o  ho-
dinu později začne vánoční recitál Jiřího 
Kryštofa Najvara. 

Marek Nenutil, který používá i  umělecký 
pseudonym Openmindz360, začínal v prostředí 
street artu, ale prošel i školením v  ateliérech 
renomovaných umělců, jako jsou Jozef Od-
ráška, Miroslav Bravenec či Daniel Balabán. Pa-
tří k  tvůrcům, pro které je vizualita zcela zá-
sadní. Jeho záběr je nesmírně široký – ilustroval 
knihy, časopisy, plakáty, vytvořil desítky interi-
érů a exteriérů s celými vizualizacemi po celé 
České republice. Vytvářel designy na trička 
a jedním z jeho „pláten“ je i vlastní tělo, které 
pokryl řadou autorských tetování. 

Dnes se věnuje dynamické ûgurativní 
malbě, tvorbě prostorových objektů i instalacím 
šitým na míru výstavním prostorám. Maluje, 
tvoří koláže, věnuje se keramice, fotograûi a kla-
sickým graûckým technikám. Vzhledem k ve-
likosti galerie bude v Lašském muzeu prezen-
tován jen zlomek Nenutilovy tvorby. Výstava 
nazvaná „BETWEEN EARTH AND HEAVEN“ 
nabídne typickou výraznou barevnost a v mu-

zeu bude k vidění až do začátku února. 
Mikulášský večer návštěvníkům Lašského 

muzea zpestří i Jiří Kryštof Najvar se svým re-
citálem „Ať v srdcích zazáří Betlémské světlo“. 
Ten je pojmenován podle ústřední skladby, kte-
rou Najvar uvede v premiéře. Zaznít mají i písně 
V těchto dnech, Půlnoční zvon, stejně jako další 
Najvarovy autorské skladby nebo tradiční ad-
ventní, vánoční a zimní písně ve vlastních úpra-
vách. 

Program zhruba hodinového koncertu se 
však neomezí jen na tyto skladby. Zazní také 
covery hitů, jako „Your Song“ Eltona Johna nebo 
„Imagine“ Johna Lennona. Jiří Kryštof Najvar 
je zpěvák, klavírista a skladatel. Vystudoval Os-
travskou konzervatoř a  brněnskou JAMU. 
V Kopřivnici působí jako pedagog na soukromé 
umělecké škole a je rovněž sbormistrem jejího 
školního sboru. V minulosti vedl Pěvecké sdru-
žení Kopřivnice a byl u založení souboru Can-
tus Venuste. Jako hudební skladatel spolupra-
cuje s  celou řadou významných umělců, 
například s Michalem Horáčkem či Simonou 
Mrázovou. Napsal několik koncertních skladeb 
i  hudbu k  divadelním inscenacím. Kromě ji-
ných projektů je i členem poprockové kapely 
RedStone. 

Trofeje z taneční Tatry si letos odvezl nejmlad�í...
(Dokončení ze strany 1) 
Ve vyrovnaném standard-

ním ûnále nakonec zvítězili 
Lukáš Sikora a Gabriela Kawu-
loková z Elánu Třinec. Jan Bu-
chal a  Karolína Russová 
z Dance Teamu LIKE zvítězili 
v pěti latinskoamerických tan-
cích přesvědčivějším výko-
nem. 

Taneční soutěž, která je 
v  Kopřivnici tradičně oblíbe-
nou společenskou událostí, 
byla ve večerní části programu 
zcela vyprodaná. Ovšem jako 

by tak trochu ztrácela lesk. 
Přestože zástupci Českého 
svazu tanečního sportu stále 
mluví o  Tatře v  superlativech 
jako o soutěži se skvělou atmo-
sférou a  výborným jménem 
v komunitě tanečníků, ve star-
tovní listině se to bohužel ne-
projevuje. Minulostí jsou i více 
než třicetičlenná startovní pole 
a  nutnost kromě semiûnále 
a ûnále pořádat i základní kola 
o  několika tanečních skupi-
nách. Jde o dlouhodobý trend, 
který se nevyhýbá ani jiným 

pořadatelům soutěží. V letoš-
ním roce sice v Kopřivnici sou-
těžilo 17 latinskoamerických 
párů třídy A, což bylo o  dva 
více než vloni, ale ve stan-
dardní části se na parketu ob-
jevilo jen deset párů, o  pět 
méně než před rokem. Malou 
náplastí může být více než 
dvojnásobný meziroční nárůst 
zájmu o start v kategorii B, ve 
které se navíc na rozdíl od loň-
ska podařilo uskutečnit soutěž 
nejen mezi latináři, ale i  ve 
standardních tancích. 

Budou se zpívat koledy
Kopřivnice (dam) – Příští středa 

bude patřit koledám, kdy proběhne 14. 
ročník akce Česko zpívá koledy, zpívat 
se bude 11. prosince od 18 hodin. 
V centru Kopřivnice u kulturního domu 
si je lidé budou moci zazpívat společně 
se školním sborem pod vedením Evy 
Nedjalkové. Dalším místem, kde budou 
znít známé melodie, bude ZŠ v Lubině, 
i tam bude tón udávat školní sbor a děti 
ze školní družiny. Už tradičně se bude 
zpívat i ve Vlčovicích u tamního komu-
nitního centra Vlčovjan.

Bosobos �ozvučí� páteční večer
Kopřivnice (dam) – Za vánoční atmosférou, muzikou 

či jen ze zvědavosti, jak moc jsou pozvaní hudebníci otu-
žilí, mohou Kopřivničané v pátek 6. prosince vyrazit do 
centra města. Na pódiu před kulturním domem bude od 
půl osmé večer koncertovat kapela Bosobos. Toto dixi-
jazz-pop trio, hrající písně velikánů mnoha žánrů, má 
totiž ve zvyku hrávat naboso, aby prý lépe vnímali energii 
hudby, obecenstva, posluchačů, přítomného okamžiku 
a Matky Země. Kapela, která na konci října oslavila deset 
let na scéně, hrává písně Kennyho Dorhama, Bena Ber-
nieho, Paula Barbarina, Duke Ellingtona, stejně jako Phila 
Collinse, Stinga a dalších. Na kopřivnickém koncertu jistě 
přidají i skladby s vánoční tematikou. 

Adventní víkend prodchne muzika divadlo i klauni
Kopřivnice (dam) – „Druhý 

adventní víkend se centrum Ko-
přivnice promění v  kouzelné 
místo, které bude oplývat ra-
dostí a  vánoční atmosférou,“ 
slibují pořadatelé z kulturního 
domu a lákají na hudební pro-
gram, divadlo i  další zábavu 
v sobotu 7. a v neděli 8. 12. 

Sobotní program na pódiu 
před kulturním domem otevře 
v deset hodin dopoledne praž-
ské pouliční Divadlo 100 opic 
a jejich Adventní koledivy. Sou-
bor navazující na burleskní 
mystéria a  středověké svátky 
bláznů nabídne vystoupení jar-
mareční kapely s  koledami 
a  loutkovým divadlem. Děj 
představení se odehrává v noci 
24. prosince. Ponocný ve vsi má 
problém – namísto tiché, pře-
svaté noci mu po vsi špacírují 
samí blázni: muž, který tvrdí, že 
je anděl, pastýři ženou ovce na 
sněhu a tři cizinci tvrdí, že jsou 
králové. Violoncello, baskytara, 
üétna a  akordeon doprovodí 
hlasy zpívající nejen známé ko-
ledy v představení, které s ko-

lektivem divadla připravil reži-
sér a harmonikář Dominik Te-
sař. 

Ve dvě hodiny odpoledne 
program pokračuje Vánočním 
hudebním workshopem pro 
děti, plným zvonění a  koled. 
Workshop povede Eva Nedjal-
ková, zkušená vedoucí školních 
kapel i sborů. Zájemci o účast 
by si ideálně měli přinést zvo-
neček nebo jiný „nástroj“ z do-
mova. 

V 15.30  uzavře sobotní pro-
gram prvního adventního ví-
kendu koncert vokálně instru-
mentálního kvarteta ČVČ 
(Červené víno a čokoláda) ve 
složení Eva a Tereza Nedjalkovy, 
Kateřina Bortlová a Barbora Za-
hradníčková. 

Nedělní dopoledne v centru 
Kopřivnice zpříjemní od deseti 
hodin Cimbálová muzika Poš-
tár. Tato kapela, která se na kop-
řivnických akcích objevuje pra-
videlně, hraje nejen tradiční 
valašské folklorní písně, ale 
i množství romských skladeb 
a  lidové hudby ze Slovenska, 

Maďarska a Rumunska. V jejich 
repertoáru nechybí ani cimbá-
lové úpravy populárních skla-
deb a vánoční muzika. 

Pro dětské publikum je po 
14. hodině připravena Klauni-
áda v podání Klaunů na volné 
noze. Dvojice klaunů a jejich ta-
jemné rekvizity v kufru přimějí 
dětské publikum i  jejich do-
spělý doprovod žasnout s otev-
řenou pusou a smát se tak, až 
je bude bolet bránice. 

Poslední položkou na pro-
gramu Adventního víkendu je 
odpolední koncert Big Bandu 
MIS Music. Tato až 30členná ka-
pela navazuje od roku 2017 na 
předchozí orchestr. Současné 
obsazení zahrnuje zhruba deset 
saxofonů, pět trubek, bicí, ky-
taru a další nástroje. Před kul-
turním domem zazní jazzové 
a swingové standardy s vánoční 
tematikou, které vznikly přede-
vším v Americe 50. a 60. let. Část 
skladeb zazní v čistě orchestrál-
ních verzích, ale vystoupí také 
zpěvačky a zpěvák spolupracu-
jící s Big Bandem. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 5. – pá 6. prosince v 16.30 hodin 

muzikál USA Čarodějka. Nesmrtelný pří-
běh dvou kamarádek s  magickými 
schopnostmi v  novém svěžím zpraco-
vání. 

Čt 5. – pá 6. prosince v 19.30 hodin 
animovaný USA Pán Prstenů: Válka Ro-
hirů. V  zoufalé situaci musí Helmova 
dcera prokázat silnou vůli a odolat straš-
livému nepříteli, který si chce podrobit ji 
i její lid. 

So 7. – ne 8. prosince ve 14 hodin ani-
movaný ČR Bob a  Bobek ve filmu: Na 
stopě Mrkvojeda. Nové dobrodružství 
králíků z klobouku. 

So 7. prosince v 16.30 hodin koncert 
André Rieu’s 2024 Christmas Concert: 
Gold and Silver. Ikonický vánoční pro-
gram proslulého dirigenta a houslisty.  

Po 9. prosince v 19 hodin dokument 
ČR Tajemství smrti. Dokumentární film 
s průvodcem Jaroslavem Duškem se vy-
dává na dobrodružnou cestu k otázkám 
kolem smrti a strachu. 

Út 10. prosince v 19 hodin drama DE 
Nádhera života. Díky síle lásky se stává 
poslední rok života Franze Kafky jeho 
nejšťastnějším. Intimní film o životě ve-
likána světové literatury. 

Čt 12. – pá 13. prosince v 16.30 hodin 
komedie ČR Léto s Evženem. Tři kama-
rádi z  menšího města mají jen čtrnáct 
dní na to, aby pro své děti zachránili tra-
diční letní tábor, který nečekaně zničila 
vichřice. 

Čt 12. – pá 13. prosince v  19 hodin 
akční USA Lovec Kraven. Ruský imigrant 
Sergej Kravinoff je na misi dokázat, že je 
tím nejlepším lovcem na světě. 

So 14. – ne 15. prosince ve 14 hodin 
animovaný USA Odvážná Vaiana 2. Va-
iana se společně s Mauim vydává do vod 
plných dobrodružství. 

So 14. – ne 15. prosince v 16.30 hodin 
pohádka ČR Pyšná princezna. Nestár-
noucí klasika o  princezně Krasomile 
znovu ožívá v animované podobě. 

So 14. – ne 15. prosince v 19 hodin 
muzikál USA Čarodějka. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 6. prosince v 17 hodin Živly – ta-

nec přírody. Taneční klub Gradus zve na 
vánoční taneční show (velký sál). 

Ne 8. prosince v  17 hodin divadlo 

Luskaček. Speciální verze vánoční kla-
siky Petra Iljiče Čajkovského. Hrají a tančí 
členové Divadla Pod Věží Štramberk (ki-
nosál). 

St 11. prosince v  18 hodin Česko 
zpívá koledy. Tradiční společné adventní 
zpívání. Koledy s námi bude zpívat školní 
sbor pod vedením paní učitelky Evy Ne-
djalkové (centrum města). 

Čt 12. prosince v  16 hodin Divadlo 
Rolnička: Budulínek. Klasická pohádka 
v podání místního loutkohereckého sou-
boru (malý sál). 

Ne 15. prosince v 10 hodin pohádka 
pro děti Divadélko Koloběžka: O  vese-
lém vánočním stromečku. Vánoční poe-
tická pohádka o tom, jak Hanička a Hon-
zík Palečkovic píší dopis Ježíškovi a  jak 
zachraňují v lese nemocný stromeček. 

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 
 
Po 9. prosince v 18 hodin cestovatel-

ská beseda Střední Amerika. Přednáška 
dvou cestovatelek Deny a  Carol o  čtyř-
měsíční cestě Střední Amerikou plné zá-
žitků.  

 
 

KATOLICKÝ DŮM 
 
Čt 5. – ne 8. prosince od 9 do 18 hodin 

Výstava betlémů. Přijďte se naladit na 
atmosféru vánočních svátků.  

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Předkové. Expozice 

prací výtvarnice Šárky Hyklové (do 25. 
ledna).  

Čt 12. prosince v  17 hodin koncert 
Devětsil. Vánoční koncert dobové hudby. 

So 14. prosince od 10 hodin Enkau-
stika na Fojtství. Vánoční malování pro 
rodiče s dětmi s lektorkou Janou Povalo-
vou. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Pá 6. prosince v 17 hodin přednáška 

Expedice živá Afrika. Přednáška k 30. vý-
ročí poslední Tatrou podporované expe-
dice do Afriky společně se členy výpravy. 
Od 16 hodin možnost prohlídky expedič-
ního vozidla. 

Aktuální interaktivní výstava Tech-

nická herna na cestách aneb Fyzika 
hrou (do 31. ledna, vždy v úterý a čtvrtek 
v 9–12 a 13–16 hodin). 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Pá 6. prosince v 18 hodin koncert Jiří 

Kryštof Najvar – Betlémské světlo. Hu-
dební recitál zpěváka a skladatele. 

Út 10. prosince výstava Marek Nenu-
til – OPENMINDZ360. Výstava obrazů, 
grafik a streetartu (do 2. února). 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
So 7. prosince v 19 hodin koncert Už 

jsme doma. Jako support vystoupí kapela 
Zatrest. 

Pá 13. prosince ve 20 hodin koncert 
Refew. Energická show rappera Erika Gá-
bora. 

 
 

MNI�Í 
 
Út 10. prosince v 16 hodin Čertí rej. 

Vánoční vystoupení v  Kulturním domě 
Mniší. Připraveno bohaté občerstvení.  

 
 

VLČOVICE 
 
St 11. prosince v  18 hodin Česko 

zpívá koledy. Již 14. ročník celorepubli-
kové hudební akce (Zahrada KC Vlčov-
jan). 

 
 

�TRAMBERK 
 
Čt 5. prosince v 16.30 hodin Mikuláš 

na Štramberku. Zábavný program v po-
dání Allegros Štramberk s ukázkami oh-
ňové show. Možnost opékání špekáčků 
(prostranství za Starou školou). 

So 7. prosince od 13 hodin Vánoční 
jarmark. Bohatý doprovodný program 
v  kulturním domě. Dílny pro děti i  do-
spělé, vánoční pohádková show a pod-
večerní koncert Duo Jakub Jalůvka (Ná-
městí Štramberk). 

St 11. prosince v 17 hodin Autorské 
čtení Romany Vaverové. Čtení z nového 
románu Hořkosladká vůně vanilky. 

Čt 12. prosince v 17 hodin Vánoční 
koncert. Žáci a učitelé ZUŠ Zdeňka Bu-
riana vás naladí na sváteční notu. Jako 
host vystoupí CM Pomněnka.
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O demokracii v pravdě se musí pečovat 
Po roce 1989 bylo v Praze založeno Masarykovo demokra-

tické hnutí a následně v roce 1991 vznikl také v Kopřivnici klub 
MDH. Náš klub je stále aktivní, největší pořádanou akcí pro 
veřejnost je společenský večer – Kopřivnické Pressování. V le-
tošním roce byli hlavními hosty spisovatelka Petra Procházková 
a diplomat a poradce Petr Kolář, za značné účasti občanů ve 
velkém sále kulturního domu v Kopřivnici. Hosté se nejprve 
představili, pak byla moderovaná diskuze, došlo i na dotazy 
diváků. 

Tyto večery jsou nabídkou náhledu na stávající společenské 
dění u nás i ve světě, hosté přinášejí své zkušenosti k poučení 
i diskuzi. V kultivované diskuzi jsou v pravdě podávána fakta 
o jednotlivostech, bez populizmu a smyšleností. 

Může se stát, že někteří posluchači mohou mít trochu jiné 
názory na konkrétní věci a řešení se hledá v kultivované diskuzi. 
Jak říkával Masaryk, politika je diskuze. Proto je nad rámec, 
aby někdo následně v těchto novinách útočil a dehonestoval 
fakta z diskuze, jak to opakovaně provedl účastník večera pan 
Jiří Gavlas. Jde o  vnášení negativní konfrontace za každou 
cenu, tak jak to vidíme mnohde okolo nás, a tady demokraté 
musí být jednotní a tento způsob projevu tvrdě odmítat. 

Klub MDH v Kopřivnici se schází pravidelně jednou mě-
síčně na svých klubových schůzkách, tam probíráme témata 
současné situace u nás i ve světě a konzultujeme literaturu, 
filmy a nové nabídky, jako východiska pro kvalitu života občanů 
a bezpečí, jako vklad pro další generace našich dětí a vnoučat.  

Klub je otevřený pro další zájemce, rádi vás uvítáme v na-
šich řadách, vždy první čtvrtek v měsíci v klubovně Katolického 
domu v Kopřivnici.                                                          Jaroslav Šula  

Názory publikované v textu  
nemusejí být v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Ve své nové knize Pod zelenou pečetí přináší Marie Mac-
ková napínavé příběhy z kasáren finanční stráže. Tyhle pří-
běhy se staly – některé opravdu, jiné autorka dovyprávěla 
tak, jak by se mohly v  19. století odehrát. Rovněž postavy 
v nich vystupující skutečně žily, jen pod jinými jmény. 

Mladá herečka Ashley sní o slávě, Hollywoodu a bohat-
ství. A najednou jako lusknutím prstů skutečně bohatá je. 
Kdysi věhlasná castingová režisérka Louisa Lake Georgeová 
zemřela a pozůstalé šokuje zjištění, že veškerý majetek od-
kázala právě Ashley, s níž se seznámila jen den před svou 
smrtí. Nečekané dědictví je sice skvělé, ale něco je tu opravdu 
hodně špatně. Thriller Přes její mrtvolu napsala Susan Wal-
ter. 

Stefanie odjíždí na misi do Iráku, aby pomáhala uprch-
líkům, kteří během války přišli o své domovy. Nejednou se 
stane svědkem nebezpečných situací. Ve světě poznačeném 
strachem a válkou potkává Ahmeda. Stefanie se brání citům, 
které v ní vůči přitažlivému Arabovi vzplanou, jenže to netuší, 
že život si pro ni připravil ještě nejedno překvapení. Autorkou 
románu Ve stínu arabské lásky je Mirka Manáková. 

Lucie Kutrová, známá také jako „Holka s bucket listem“, 
ve svém nejnovějším cestopise 151 důvodů, proč (ne)ces-
tovat s tátou po Skandinávii vtipně i dojemně popisuje svou 
cestu po severských zemích, kterou absolvovala nejen se 
svým otcem, ale i  psím parťákem Marvelem. Jak to spolu 
důchodce, třicítka a chlupáč zvládnou? Bude vražda? Bude 
boj? Nebo bude pohoda? 

Zitě bylo čtrnáct, když poznala Karla Kramera. Zita se do 
šarmantního čtyřicetiletého architekta na první pohled blá-
znivě zamilovala. Ten se k ní choval jako k dospělé, skládal 
komplimenty a motal jí hlavu. Brzy se však ukázalo, že je že-
natý, což Zitiny city dost ochladilo. Až při setkání po mnoha 
letech je Karel konečně volný, a  zdánlivě tak nic nebrání 
společnému štěstí. Román Běda mužům, kterým žena 
mládne napsala oblíbená autorka Alena Jakoubková. 

Román Cesta za láskou české autorky Renáty Navráti-
lové vypráví příběh Jasmíny, která neproplouvá životem 
zrovna jednoduše. Naproti tomu se život herečky Sofie Krá-
lové může jevit jako pohádka. Když se Jasmíně naskytne 
možnost napsat o ní knihu, je to jako splněný sen. Kdo by 
nechtěl ve společnosti okouzlující hvězdy nahlédnout do 
světa showbyznysu? Když se ale jejich osudy protnou, je jen 
otázkou času, kdy pravda o jejich životech vyjde najevo.  

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Modernizace vnitřní konektivity v Z� dr. Milady Horákové
V  průběhu letošních letních měsíců 

proběhla ve škole rozsáhlá rekonstrukce 
počítačové sítě a  počítačových učeben, 
která významně posunula technologickou 
infrastrukturu. Tato modernizace nejenže 
poskytne studentům a učitelům rychlejší 
a  spolehlivější připojení k  internetu, ale 
také otevře dveře k inovativním způsobům 
výuky. 

Srdcem této rekonstrukce byla moder-
nizace počítačové sítě. Staré kabely byly 
nahrazeny novými, které poskytují vyšší 
rychlost a stabilitu připojení. Nový server 
a  síťové zařízení zajistí, že škola bude 
schopna zvládat vyšší nároky na přenos 
dat a  bezpečnost. Projekt je spoluûnan-
cován z Operačního programu Spraved-
livá transformace, výzva č. 10 – Konektivita 
škol v Moravskoslezském kraji.  

Dalším klíčovým prvkem rekonstrukce 
bylo zajištění kvalitního WiFi pokrytí po 
celé škole. Instalace moderních přístupo-
vých bodů zajistí stabilní připojení v každé 
třídě, a to i při plném vytížení sítě. Ve výuce 
budeme moci naplno využít zakoupené 
iPady. Žáci budou moci snadno přistupo-
vat k on-line zdrojům, účastnit se inter-
aktivní výuky a spolupracovat na projek-
tech v  reálném čase. Například jsme 
zapojeni v  programu eTwinning a  letos 
budou žáci spoluvytvářet mezinárodní ku-

chařku společně s žáky ze Slovenska a Špa-
nělska. Děti v projektu se mimo jiné vzá-
jemně propojí on-line přenosem přes 
webkameru.  

Nová učebna robotiky 
Korunou celého projektu je nově zří-

zená učebna robotiky. Tato specializovaná 
místnost je vybavena moderními techno-
logiemi a nástroji pro výuku programování 
a robotiky. Žáci zde budou mít příležitost 
prakticky si vyzkoušet teoretické znalosti 
a rozvíjet své dovednosti v oblasti STEM 
(věda, technologie, inženýrství a matema-
tika). Učebnu bude možné si prohlédnout 
10. prosince v době školního Vánočního 
jarmarku od 14:30 hodin. 

Učebna je navržena tak, aby podporo-
vala kreativitu a inovaci. K dispozici jsou 
nejen počítače, robotické stavebnice a ro-
boti, ale také 3D tiskárna, 3D skener, 3D 
brýle a další vybavení, které umožní stu-
dentům realizovat vlastní projekty od ná-
vrhu až po ûnální produkt. Nová učebna 
robotiky doplnila dvě stávající učebny IT, 
kde se podařilo vyměnit všechny počítače 
za nové. V  dalších čtyřech třídách jsme 
nahradili stávající tabule interaktivními 
panely, které umožní propojení iPadů 
nebo BYOD zařízení žáků. 

Přínosy rekonstrukce 
Tato modernizace přinese řadu výhod 

pro celou školu. Učitelé budou mít k dis-
pozici lepší nástroje pro obohacení výuky 
a žáci získají přístup k technologiím, které 
jsou nezbytné pro jejich budoucí vzdělá-
vací a profesní úspěch. Nová infrastruk-
tura také umožní škole üexibilně reagovat 
na měnící se potřeby a  výzvy v  oblasti 
vzdělávání.  

Díky této rekonstrukci se škola stává 
moderním vzdělávacím centrem, které je 
připraveno čelit výzvám 21. století. Stu-
denti se mohou těšit na zajímavé a inova-
tivní výukové zážitky, které jim otevřou 
dveře k  novým možnostem a  příležitos-
tem.  

Kromě modernizace počítačové sítě 
a  nových učeben IT byla během letních 
měsíců také dokončena oprava podlah 
v celém prvním patře historické budovy 
školy. Tuto opravu ûnancoval zřizovatel – 
město Kopřivnice. Nové podlahy nejenže 
vylepšily estetický vzhled tříd a  chodby, 
ale také přispívají k lepší akustice a snižují 
hlučnost při pohybu, což vytváří příjem-
nější prostředí pro výuku a školní aktivity. 
Díky těmto rekonstrukcím a moderniza-
cím se škola stává místem, kde se studenti 
a  učitelé mohou cítit komfortně a  bez-
pečně.  

Mgr. Petr Liberda 
ZŠ dr. Milady Horákové Kopřivnice
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno. 
•     Skladem podzimní cibu-
loviny, tulipán, narcis, hya-
cint, frézie, sasanka, ozimá sa-
zečka a  další. Antikvariát & 
Zahrada, Školní 157. Denně 9–
15 hodin. 
•     Pronajmu garáž u koupa-
liště. Volejte ve všední dny po 
16. hod. Tel. 733 676 672

RŮZNÉ

•     psací stůl, 4 zásuvky, cena 
200 Kč, foto zašlu na mail, tel. 
739 351 999 
•     kovový zelený stojan na 
vánoční stromek s nádobku 
na vodu. Jednou použitý. 
Cena 200 Kč. Tel. 724 091 792 

PRODÁM

Pátek 6. prosince – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Čtvrtek 12. prosince od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 12. ZA-

SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 13. prosince – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 15. prosince od 14 hodin ZÁZNAM 12. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 16. prosince od 19 hodin ZÁZNAM 12. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
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FUTSAL: divize F (5. kolo): G. T. Trojanovice – FC Jokerit Kopřivnice 
8:3 (5:1, 1. a 30. Špaček, 2. Macíček, 3. a 6. Bezloja, 14. a 34. Klimpar, 35. 
Halda – 13. Štefek, 26. Panák, 38. Chromečka), FU Kopřivnice – Beach 
Boys Odry 7:2 (5:0, 1. Klevar vl., 6. a 10. Střelec, 9. Babinec, 12. a 32. M. 
Socha, 32. Bednář – 26. Bialek, 40. Kocmich). Pořadí soutěže: 1. Troja-
novice 13 bodů, 2. FU Kopř. 12, 3. Jakubčovice 12, … 12. Jokerit Kopř. 0.     
 
HOKEJ: reg. liga dor. (11. kolo): HC Kopřivnice – HK Kroměříž 5:1, (12. 
kolo): Brumov-Bylnice – HC Kopřivnice 0:8, HC Kopřivnice – Rožnov 
5:3; 9. tř. (13. kolo): HC Kopřivnice – Opava 1:4, (14. kolo): Poruba – 
HC Kopřivnice 5:0; liga st. žáků A (13. kolo): Frýdek-Místek – HC Ko-
přivnice 7:2; liga st. žáků B, (14. kolo): Nový Jičín – HC Kopřivnice 8:2, 
15. kolo: HC Kopřivnice – Krnov 2:13, (16. kolo): Studénka – HC Ko-
přivnice 3:13, liga ml. žáků A (12. kolo): Poruba – HC Kopřivnice 5:3, 
13. kolo: F-M – HC Kopřivnice 8:7; liga ml. žáků B (16. kolo): Studénka 
– HC Kopřivnice 2:5, (17. kolo): HC Kopř. – Olomouc 1:2.    
 
STOLNÍ TENIS: okr. přebor I. tř. (9. kolo): TJ Mořkov B – ASK Tatra 
Kopř. B 11:7 (body Kopř.: M. Klečka 4, Hodaň 3, (10. kolo): ASK Tatra 
Kopř. B – TJ Spartak Bílovec B 0:18. Pořadí soutěže: 1. TJ Odry B 28, 2. 
TJ Mořkov 23, 3. Studénka A 3, … 10. ASK Tatra Kopřivnice B 17.    

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: čt 12.12. od 8 hod. Memoriál Otakara Michálka (10. ročník) 
– Kopřivnická laťka (32. ročník) – soutěž žáků ve skoku vysokém – sport. 
hala SOU  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 6. 12. 8.30–11.45 hodin  
FLORBAL: so 14. 12. od 19 hod. I. liga mužů (16. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – FbC Respect Hradec Králové; po 16. 12. od 18.30 hod. 2. liga 
dorostenců (3. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBS Olomouc B – hala 
SOU  
FUTSAL: so 7. 12. od 8 hod. 2. okr. třída (2. kolo): Orel Štramberk – FU 
Kopřvnice C (8), FU Kopřivnice C – Dragons Nový Jičín (8.45), FC Wespen 
NJ – Orel Štramberk (9.30), Dragons NJ – SKP F-M (10.15), SKP F-M – 
Real Top F-M B (11), FT Libhošť – FC Wespen NJ (11.45), Real Top Frý-
dek-Místek B – FC Lesní Zvěř Frenštát (12.30), Jethro Zašová – FT Libhošť 
(13.15), FC Lesní Zvěř Frenštát – Javor Bordovice (14), FC Smíšené 2003 
Fulnek – Jethro Zašová (14.45), Javor Bordovice – Bora Bora Vidče (15.30), 
Bora Bora Vidče – FC Smíšené 2003 Fulnek (16.15), od 18.30 hod. divize 
F (6. kolo): FC Jokerit Kopřivnice – AFC Medvědi Malé Hoštice – sp. hala 
ZŠ E. Zátopka; ne 8. 12. od 8 hod. okr. přebor Forza Rožnov – TJ Slavoj 
Jeseník (8), TJ Slavoj Jeseník – FC Vichury (8.45), FC Vichury – Forza 
Rožnov (9.30), FU Kopřivnice B – Lavina Kopřivnice (10.15), Lavina Ko-
přivnice – Lokomotiva Gangsters Kopř. (11), Lokomotiva Gangsters 
Kopř. – FU Kopřivnice B (11.45), Růžové Tlapičky Hukvaldy – AS Bizon 
Studénka (12.30), Ozon Kunín – Růžové Tlapičky Hukvaldy (13.15), AS 
Bizon Studénka – Ozon Kunín (14) – vše hala SOU; pá 13. 12. od 18.30 
hod. divize F (7. kolo): FU Kopřivnice – SK FERRAM Opava, hala SOU  
HÁZENÁ: so 14. 12. od 18 hod. Chance extraliga mužů (15. kolo) KH 
ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Nové Veselí – sp. hala ZŠ E. Zátopka    
HOKEJ: pá 6. 12. od 18 hod. II. liga mužů (25. kolo): HC ISMM Kopřivnice 
– HK Nový Jičín  
KRASOBRUSLENÍ: so 7. 12. od 8 hod. Velká cena města Kopřivnice 
2024 – O Tatrováckou brusli, 51. ročník soutěže žáků, dorostu a juniorů; 
ne 8. 12. od 7.30 hod. Velká cena Města Kopřivnice 2024 – O Tatrováckou 
brusli, 51. ročník soutěže žáků, dorostu a juniorů  
KRYTÝ BAZÉN: čt 5. 12. 6–14.30, 19–21, pá 6. 12. 6–8, 13–15, 17–21, so 
7. 12. 10–19, ne 8. 12. 10–19, po 9. 12. 6–8, út 10. 12. 6–17, 19–21, st 11. 
12. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 12. 12. 6–14.30, 19–21, pá 13. 12. 6–8, 13–15, 
17–21, so 14. 12. 10–19, ne 15. 12. 10–19 hodin; upozornění: po a st 
6.15–7.15 trénink sportovního klubu ve 2 dráhách, čt 8–12 hod. dětský 
bazén uzavřen, so 7. 12. a ne 8. 12. zavřeno – plavecké závody – mi-
strovství ČR  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná; upozornění: so 7. 12. a ne 8. 12. zavřeno – plavecké závody   
STOLNÍ TENIS: so 7. 12. od 17 hod. divize (10. kolo) ASK Tatra Kopřivnice 
A – TJ Sokol Horní Lhota A; ne 8. 12. od 10 hod. divize (11. kolo): ASK 
Tatra Kopřivnice – TTC MG Odra GAS Vratimov A – ZŠ sv. Zdislavy

Kopřivnice (mha) – Zbyněk Škuca 
a Anna Slívová (oba AKEZ Kopřivnice) 
vyhráli běh Kolem koupaliště, který se 
uskutečnil o sváteční neděli 17. listo-
padu v Kopřivnici. Závod, kterého se 
účastnilo celkem 56 běžkyň a běžců, 
byl čtrnáctým a  zároveň posledním 
podnikem 31. ročníku Lašské běžecké 
ligy (LBL). Letošního ročníku oblíbené 
Lašské běžecké ligy se účastnilo (ales-
poň jednoho závodu) 383 sportovců.  

Poslední podnik celoroční Lašské 
běžecké ligy, který byl bodově oboha-
cen dvojnásobně, se tradičně běžel ko-
lem koupaliště v  Kopřivnici a  druhý 
rok v řadě ho odstartoval starosta Ko-
přivnice Adam Hanus. Na pětikilome-
trové trati, která byla oproti minulým 
ročníkům nepatrně pozměněna, 
ovládli čelo mužského pelotonu vý-
hradně borci z  AKEZu Kopřivnice – 
nejrychlejší Zbyněk Škuca (18:09 min.) 
o  necelou půlminutu před Milanem 
Vinklárkem a Davidem Mikalou, který 
kromě absolutního bronzu bral i  ví-
tězství ve své kategorii B (40–49 let). 
Mezi ženami byla nejrychlejší Anna 
Slívová (21:01), absolutně druhá mezi 

ženami byla Martina Mazáčová 
(21:15) a  třetí Martina Dvořáková 
(21:30).  

V  konečném pořadí po 14 závo-
dech LBL 2024 (minimum odběhnu-
tých závodů je šest, počítá se maxi-
málně deset nejlepších výsledků, 
ostatní horší se škrtají) vyhrál 31. roč-
ník Zbyněk Škuca, který nasbíral cel-
kem 233 bodů a  zvítězil ve čtyřech 
podnicích (Kolem Libotína, Příborský 
běh, Běh okolo Červeného kamene 
a Kolem koupaliště).  Mezi ženami je 
celkovou vítězkou loni stříbrná Darina 
Krausová (AKEZ), která ve své katego-
rii H vyhrála všech deset podniků, do 
kterých nastoupila, včetně dvojná-
sobně hodnoceného posledního zá-
vodu, takže nasbírala maximální 
možný počet 275 bodů. Těsně za ní 
skončily dvě velké celosezónní sou-
peřky z kategorie G – loni celkově mezi 
ženami vítězná a letos stříbrná Mar-
tina Mazáčová (AKEZ) a Martina Dvo-
řáková (Canicross Beskydy), které dě-
lily v celkovém hodnocení pouhé tři 
body. Slavnostní galavečer s ceremo-
niálem všech celkových vítězů LBL 

2024 se uskuteční v rámci atletického 
večírku AKEZ Kopřivnice v  polovině 
prosince. Již 31. ročník Lašské běžecké 
ligy, jehož alespoň jednoho závodu se 
účastnilo 383 sportovců, hodnotí po-
řádající AKEZ Kopřivnice pozitivně. 
„Letošní ročník hodnotíme jako po-
vedený. Snažíme se každou sezonu 
někam posunout. Letos jsme napří-
klad mírně upravili pravidla, kdy vy-
hlašované kategorie jednotlivých zá-
vodů kopírují i  celkové výsledky 
Lašské běžecké ligy. Upravili jsme i ter-
mínovku, kdy některé závody úplně 
změnily své termíny z  minulých let, 
některé závody jsme do ligy letos ne-
zařadili a naopak jsme sérii oživili o je-
den nový závod. V  příštím roce 
chceme navazovat na rok 2024 – opět 
trošku oživíme termínovku tím, že ně-
které závody zařazeny nebudou, ale 
naopak nové přibydou,“ konstatoval 
za pořádající AKEZ Kopřivnice Jiří Ko-
zubík.  

Výsledky, Lašská běžecká liga 2024, 
závěrečný 14. závod sezony – Kolem kou-
paliště, 5,1 km: muži A: 1. Z. Škuca 18:09 
min., 2. M. Vinklárek (oba AKEZ) 18:36, 3. 

K. Škoda (CK Frenštát p. R.) 19:15. Muži B: 
1. D. Mikala 18:39, 2. M. Sochor 18:43, 3. D. 
Lauterbach (všichni AKEZ) 20:28. Muži C: 
1. R. Trávniček (Frýdek-Místek) 20:56, 2. L. 
Petřek (TJ Gumárny Zubří) 21:00, 3. P. Ax-
mann (Solpan Č. Těšín) 21:16. Muži D: 1. 
P. Škrabánek (MK Seitl Ostrava) 21:43, 2. J. 
Vinklárek (TJ Rožnov p. R.) 24:28, 3. P. Ka-
hánek (Pohoda Team Kopřivnice) 24:41. 
Muži E: 1. M. Přivětivý (Příbor) 27:39, 2. J. 
Kvita (AKEZ) 28:41. Ženy F: 1. A.  Slívová 
21:01, 2. D. Valová 22:25, 3.  T. Petrášová 
(všechny AKEZ). Ženy G: 1. M. Mazáčová 
(AKEZ) 21:15, 2. M. Dvořáková (Canicross 
Beskydy) 21:30, 3. S. Petrová (AKEZ) 21:40. 
Ženy H: 1. D. Krausová (AKEZ) 23:36, 2. M. 
Drhová Štefanová (SK ZaFaR Frenštát) 
29:10, 3. M. Hanke (AKEZ) 33:35. Junioři: 
1. A. Axmann (Solpan Č. Těšín) 20:52, 2. T. 
Petřek (Lyžaři Zubří) 22:53, 3. J. Mazáč (BK 
Příbor) 29:07. Juniorky: 1. A. Popová (Atle-
tika Nový Jičín) 24:04, 2. V. Mališová (Slezan 
Frýdek-Místek) 24:50, 3. A.  Bortlová (Po-
hoda Team Kopřivnice) 25:01.   

Konečné pořadí LBL 2024 (po 14 zá-
vodech): muži: 1. Z. Škuca 233 bodů, 2. M. 
Vinklárek (oba AKEZ) 184, 3. M. Kabát (Ca-
nicross Beskydy) 177. Ženy: 1. D. Krausová 
275, 2. M. Mazáčová (oba AKEZ) 241, 3. M. 
Dvořáková (CC Beskyda) 238. Masters: 
1.  M. Přívětivý (Příbor) 261, 2. D. Mikala 

255, 2. J. Kvita (oba AKEZ) 235. Jednotlivé 
kategorie celkově: muži A (alespoň jeden 
závod běželo 103 účastníků): 1. Z. Škuca 
233 bodů, 2. M. Vinklárek (oba AKEZ) 184, 
3. M. Kabát (Canicross Beskydy) 177. Muži 
B (81 úč.): 1. D. Mikala 255, 2. M. Sochor 
209, 3. D. Lauterbach (všichni AKEZ) 180. 
Muži C (45 úč.): 1. R. Baláž (Baláž Exreme-
Team Frenštát p.  R.) 209, 2. P.  Axmann 
(Hukvaldy) 197, 3. L. Petřek (TJ Gumárny 
Zubří) 194. Muži D (27 úč.): 1. P. Škrabánek 
(MK Seitl Ostrava) 220, 2.  M. Macíček 
(DODO Bike/Run Kopřivnice) 201, 3. J. Vin-
klárek (TJ Rožnov) 171. Muži E (9 úč.): 1. M. 
Přívětivý (Příbor) 261, 2. J. Kvita (AKEZ) 235, 
3. J. Strakoš (Tatra Kopřivnice) 63. Ženy F 
(47 úč.): 1. D. Valová 230, 2.  T. Petrášová 
(obě AKEZ) 173, 3. R. Klepková (Nový Jičín) 
150. Ženy G (28 úč.): 1. M. Mazáčová AKEZ) 
241, 2. M. Dvořáková (CC Beskyda) 238, 3. 
S. Petrová (AKEZ) 220. Ženy H (16 úč.): 1. 
D. Krausová 275, 2. M. Hanke (obě AKEZ) 
198, 3. M. Drhová (SK ZaFaR Frenštát) 148. 
Junioři (17 úč.): 1. A. Axmann (Hukvaldy) 
259, 2. T. Petřek (TJ Lyžaři Zubří) 156, 3. J. 
Mazáč (Příbor) 144. Juniorky (10 úč.): 1. B. 
Chromčáková (Canicross Beskydy) 70, 2. 
A. Popová (AKNJ) 66, 3. V. Mališová (Slezan 
Frýdek-Místek).

Jednatřicátý ročník La�ské bě�ecké ligy vyhráli Zbyněk �kuca a Darina Krausová   

Karviná (mha) – Velmi úspěšné závody 
krajského přeboru staršího žactva a juniorů 
(ročníky narození 2010–2012) za sebou 
mají plavkyně a plavci SK Kopřivnice. Na 
bazénu v Karviné byla více než dvaceti-
členná výprava z Kopřivnice ve výsledko-
vých listinách hodně vidět, důkazem budiž 
44 medailí a celkem šest krajských přebor-
níků, někteří i ve více disciplínách. Hvěz-
dami úspěšné kopřivnické výpravy byli  Ka-
rolína Kašpárková, Michaela Richterová 
a Jiří Zátopek, kteří získali medaili v každém 
závodě, do kterého nastoupili.        

Na osmidráhovém bazénu v Karviné 
se na krajském přeboru představilo celkem 
23 plavců a plavkyň SK Kopřivnice. A byla 
to povedená jízda, která přinesla mnoho 
medailových úspěchů a také postupů na 
blížící se mistrovství České republiky. Kraj-
skými přeborníky se v Karviné stali Karo-
lína Kašpárková 3× (400 VZ, 400 PZ, 200 
PZ), Tereza Konvičková 1× (50 P), Nela Ma-

cháčková 1× (400 PZ), Michaela Richterová 
6× (100 VZ, 200 VZ, 100 M, 100 Z, 200 Z, 
100 PZ), Nikol Vyškovská 2× (200 VZ, 400 
VZ a Jiří Zátopek 4× (200 Z, 200 VZ, 400 VZ, 
400 PZ). Celkem posbírala 23členná vý-
prava z Kopřivnice 44 medailí (18–13–13) 
včetně čtyř štafetových (1–2–1), což samo-
zřejmě udělalo radost nejen samotným 
sportovcům, ale také jejich trenérům. 
„Krajský přebor určitě hodnotíme pozi-
tivně. Kraje jsou vždycky důležité, protože 
jsou krátce před následnými republiko-
vými šampionáty a ve většině případů nám 
poměrně dobře ukazují, v jaké formě jsou 
jednotliví závodníci těsně před vrcholy 
zimní sezony. Medaile z Karviné jsou super, 
máme krajské přeborníky, ale pochválili 
bychom rádi vlastně celou výpravu, pro-
tože tam bylo i hodně nových osobních re-
kordů. Teď ještě všechno dobře naladit 
a připravit se na republiku,“ uvedli trenéři 
SK Kopřivnice Jiří Zátopek a Petra Kahán-

ková.  
Velký plavecký svátek čeká Kopřivnici 

o prvním prosincovém víkendu (7.–8. pro-
since), kdy se na krytém bazénu ve třech 
soutěžních půldnech koná Zimní mistrov-
ství ČR st. žactva (r. 2010). V sobotu začínají 
bloky v 9 a v 16 hod., v neděli v 9 hod.  

Z výsledků, krajský přebor Moravskoslez-
ského kraje žactva a  juniorů (ročníky 2010–
2012), Karviná, abecedně, uvedeni medailově 
umístění kopřivničtí plavci: A. Dvořáková (0–
0–1, 0, zlatých, 0 stříbrných, 1 bronzová), O. Galia 
(0–2–1), K. Kašpárková (3–3–0), K. Konvičková 
(0–0–3), T. Konvičková (1–0–0), J. Kvita (0–0–3), 
P. Lacina (0–0–1), N. Macháčková (1–0–1), Z. Mě-
hýšová (0–1–0), S. Petrovská (0–1–1), M. Richte-
rová (6–1–0), J. Růžička (0–1–1), N. Vyškovská 
(2–0–0), J. Zátopek (4–2–0), štafety: polohová šta-
feta – 1. místo (J. Růžička, S. Růžička, J. Zátopek, 
J. Kvita), 4 × 50 VZ – 2. místo (J. Kvita, P. Lacina, 
S. Růžička, J. Zátopek), mix 4 × 50 PZ – 3. místo 
(K. Kašpárková, J. Zátopek, M. Richterová, J. 
Kvita), mix 4 × 50 VZ – 2. místo (K. Kašpárková, J. 
Zátopek, M. Richterová, J. Kvita). 

�est plavců SK Kopřivnice je přeborníky kraje, výprava získala 44 medailí 

Dva body zajistil v nájezdech Kubík, na derby nezvykle ji� v pátek 
Kopřivnice (mha) – Porážku 

na ledě profesionálů v Havířově 
a dvoubodové nájezdové vítěz-
ství se silným Vyškovem zapsali 
ve 22. a 23. kole východní sku-
piny druhé ligy hokejisté HC 
ISMM Kopřivnice. V dalším kole 
hraje Kopřivnice doma ne-
zvykle v pátek (6. 12. od 18 hod.) 
proti Novému Jičínu.  
AZ Havířov – HC ISMM Kopřiv-
nice 8:2 (3:0, 3:1, 2:1) 

Domácí již po první třetině 
vedli 3:0, ve druhé části do-
konce navýšili už na hrozivých 
6:0 Až za tohoto stavu, krátce 
před druhou přestávkou, se po-
prvé střelecky ozvali hosté, když 
Dangovu střelu dorazil do sítě 
Filip Indrst. Ve třetí části po 
dvou trefách Havířova ukončil 
střelecký účet zápasu druhým 
gólem Kopřivnice Suchý.    

Branky a nahrávky: 7. Šuhaj 
(Bednář, Michálek), 13. Bednář 
(Klimša, Franek), 17. Konečný (Pin-
del, Michálek), 26. Klimša (Franek, 
Michálek), 28. Konečný, 36. Ko-
nečný (Tvrdý), 47. Klimša (Franek, 
Šuhaj), 50. Apolenář – 40. F. Indrst 
(Dang), 51. Suchý (Vehovský).  
HC ISMM Kopřivnice – Hokej 
Vyškov 4:3 (2:1, 0:0, 1:2 – 0:0) 

Sobotní zápas měl nezvyklý 
začátek již v 16 hodin, a to kvůli 
spolupráci s extraligovým há-
zenkářským klubem, který poté 
navázal v 19 hod. zápasem se 
Strakonicemi, a  fanoušci tak 
mohli stihnout oba duely. Kop-
řivničtí třikrát v zápase vedli, ale 
soupeř vždy dokázal najít cestu 
zpět a srovnal, jednou dokonce 

v oslabení. V prodloužení byl 
k vidění nezvyklý trenérský tah 
Vyškova, který krátce po za-
čátku prodloužení odvolal 
brankáře a s prázdnou brankou 
a čtyřmi hráči v poli zavřel kop-
řivnickou trojici v pásmu, vynu-
til si faul a  následnou přesi-
lovku. Klíčové oslabení však 
domácí tým odbránil na 100 %, 
a tak rozhodly až nájezdy. V nich 
se nejprve treûl obránce René 
Bartošák a deûnitivu dal Kubík, 
který rozhodl o  bodu navíc. 
„Dnes je mi líto, že nemáme tři 
body. Kluci makali, dřeli, ale bo-

hužel dostáváme pořád góly po 
našich velkých chybách. V kaž-
dém případě bereme každý 
bod,“ řekl na klubovém webu 
trenér Kopřivnice Josef Doboš.      

Branky a nahrávky: 8. Pargač 
(Suchý, F. Indrst), 20. Dang (O. 
Sluštík, Pastor), 53. Pargač (Suchý, 
F. Indrst), rozh. náj. Kubík – 9. Ko-
mínek (Mikulík), 43. Komínek (M. 
Dufek), 55. P. Hohl (Bachánek, Ja-
neček). Kopř.: Kubáň (D. Bartošák) 
– Marek, P. Zeman, Petrek, R. Bar-
tošák, Korčián, T. Fojtík, Kelnar – 
J. Mach, Suchý, Pargač, O. Sluštík, 
Siekierka, Kubík, F. Indrst, Pastor, 
Dang, F. Fojtík.  

Kopřivnický útočník Michal Dang takto těsně neproměnil nájezd ve čtvrté sérii. Mrzet ho to ale 
nemuselo, domácí tým nakonec Vyškov porazil.                                            FOTO: MAREK HAVRAN

II. liga mu�i sk. V po 23. kole:  

  1. Havířov            20   16  2    0     2   106:42      52 

  2. Havl. Brod       21   13  0    3     5     63:40      42 

  3. Val. Meziříčí   21   11  2    2     6     76:57      39 

  4. Znojmo           21   11  2    1     7     83:50      38 

  5. �umperk         21   11  2    1     7     66:57      38 

  6. Vy�kov            21   11  0    3     7     83:76      36 

  7. �ďár n. S.        20     9   2    2     7     79:82      33 

  8. Tech. Brno      20     5   5    3     7     56:64      28 

  9. Opava              21     6   3    3     9     63:75      27 

10. Nový Jičín       21     6   1    3   11    49:77      23 

11. Kopřivnice     21     4   4    1   12    59:85      21 

12. Hodonín          20     5   1    1   13    46:79      18 

13. Vel. Meziříčí   22     2   1    2   17    56:101    10
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Kopřivnice (mha) – Nejprve 
v týdnu ve středu drtivá porážka 
v dohrávce v Zubří a poté zcela 
zasloužená domácí prohra 
s posledními Strakonicemi. Há-
zenkáři KH ISMM Kopřivnice 
zažívají velmi špatné časy, ze 
kterých bude velmi těžké se do-
stat. Trpělivost už zřejmě došla 
i  fanouškům, kteří posledních 
deset minut zpackaného domá-

cího zápasu se Strakonicemi 
přestali bubnovat a skandovat 
a pomalu se oblékali a chystali 
k odchodu. I tento moment do-
kresluje atmosféru a obtížnost 
situace, ve které se momentálně 
nachází tým, který ještě před 
pár měsíci na konci uplynulé 
sezony po téměř 30 letech po-
stoupil do bojů o medaile, po-
bláznil házenou celé město 

a užíval si nejlepší sezonu za 
dlouhé roky.      
HC ROBE Zubří – KH ISMM 
Kopřivnice 40:24 (24:10)  

Středeční (27. 11.) zápas 
v Zubří byl dohrávkou 8. kola, 
v jehož termínu Zubří potřebo-
valo odehrát utkání EHF Evrop-
ského poháru. A Kopřivnice na 
tento výjezd k sousedovi „přes 
kopec“ vůbec nebude vzpomí-

nat v dobrém. Po nedávné po-
rážce v Zubří v rámci osmiûnále 
Českého poháru (30:36) to ani 
tentokrát nedopadlo. Ani chvíli 
nebyli hosté v naději na jakýko-
liv přijatelný výsledek, naopak 
to byl domácí tým, který od 
první minuty diktoval tempo 
a vývoj zápasu a ani jednou ne-
pustil hostující celek do vedení. 
Zubřané už po čtvrthodině hry 
vedli 10:4, potom 18:7 a v polo-
čase to bylo už o čtrnáct branek. 
Po změně stran nepřipustili do-
mácí žádné komplikace, pod 
čtrnáctigólovou hranici se Kop-
řivničtí ani jednou nedostali, 
a zápas tak skončil jasným ví-
tězstvím Zubří.  

Sestava a branky Kopř.: Pše-
nica, Žingor, Čadra 8/3, Brito Beni-
tez 5, Střelec 2, Hiraldo Cepeda 2, 
Ošmera 2, Galia 2, Bukovský 2, Pe-
třík 1, Zima, Ježek, Pelák, Lefan. Nej-
více branek Zubří: M. Pšenica 6, 
Palát 5, Paquiom 4. Rozhodčí: Ha-
nák, Pavlíček. 7metrové hody: 2/2 
– 3/3. Vyloučení: 3:4. Diváci: 756.  
KH ISMM Kopřivnice – HBC 
Strakonice 25:31 (13:16)  

V souboji se Strakonicemi, 
které v  dosavadním průběhu 
sezony získaly jediný bod za do-
mácí remízu právě s Kopřivnici, 
tahali domácí házenkáři 99 % 
zápasu za kratší konec a k vítěz-
ství byli hodně daleko. Prvním 
varováním byla červená karta 
pro Kancela už ve 20. min. Pak 

sice jedinkrát v celém zápase 
vedli domácí – ve 26. min. dával 
Hiraldo na 13:12, ovšem v dal-
ším průběhu už se domácí do 
vedení nedostali a vypili si ka-
lich hořkosti až totálně do dna. 
Jihočeši prvních deset minut 
druhé půle vyhráli 8:3, odskočili 
tak na 24:16 a bylo v podstatě 
vyřízeno. Závěr utkání byl z ka-
tegorie takových, které hráč ne-
chce zažít. Zhruba posledních 
deset minut se dohrávalo v hro-
bovém tichu, když domácí 
skalní bubeníci přestali bubno-
vat a skandovat. S bizarním ti-
chem v hale pak ostře kontras-
toval vítězný křik patnáctky 
strakonických házenkářů, kteří 
se radovali z vůbec prvního ví-
tězství v sezoně. Po zápase pak 
bylo cítit zklamání naprosto 
všude. „Není ani moc co hod-
notit. Dneska je to ostuda, mu-
síme se fanouškům omluvit, už 
po několikáté. Dneska jsme to 
dali úplně na bod mrazu, což 
jsme fakt nechtěli,“ byl po zá-
pase velmi zklamaný trenér Ko-
přivnice Tomáš Sklenák. Jeho 
tým prodloužil sérii zápasů bez 
výhry na devět. „Dnes jsme vy-
drželi s nějakou jakž takž hrou 
tak patnáct minut. Pak zas při-
šlo to, co se nám děje pořád – 
každý se to bojí vzít na sebe, je 
tam nějaký blok či stres z ne-
uspění. Rozhodujícím faktorem 

je strach z chyby, ze ztráty, z ne-
úspěšné střely. Pak se trápí celý 
tým a dopadne to tak, jako třeba 
dnes,“ krčil rameny trenér Skle-
nák. Cesta z krize vede přes tvr-
dou práci a také přes změnu na-
sazení do hry a změnu myšlení. 
„Házenou hraje šest lidí. Když 
se jednomu nedaří, má tam být 
a musí tam být pět dalších, kteří 
za to vezmou a vzájemně si po-
mohou. Tohle nám teď chybí 
a musíme to co nejrychleji změ-
nit,“ dodal Tomáš Sklenák.          

Sestava a branky Kopř.: Pše-
nica, Žingor, Brito Benítez 6, Čadra 
6/2, Zima 4, Bukovský 2, Střelec 2, 
Ježek 2, Pelák 1, Hiraldo Cepeda 1, 
Ošmera 1, Galia, Siročák, Kancel, 
Petřík, Foral. Nejvíce branek Stra-
konic: Němec 8, A. Nejdl 5. Roz-
hodčí: Kichner, Vacula. 7metrové 
hody: 3/2 – 3/1. Vyloučení: 4:1. ČK: 
Zima, Kancel (oba Kopř.).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Příjem-
nou mikulášskou nadílku při-
pravili sobě i svým fanouškům 
üorbalisté FBC Vikings Kopřiv-
nice. Ve 14. kole I.  ligy netra-
dičně v  neděli v  podvečer na 
domácí palubovce porazili 
pražský celek BUTCHIS a sesa-
dili ho tak z  čela tabulky. Pro 
Kopřivnici to byla již čtvrtá vý-
hra v řadě.   
FBC Vikings Kopřivnice – 
BUTCHIS 9:4 (2:1, 2:0, 5:3) 

V  prvním vzájemném ut-
kání na začátku sezony Kopřiv-
ničtí v  hlavním městě zkuše-
nému soupeři nestačili a pro- 
hráli, tentokrát se role obrátily. 
Vikingové se totiž před pár 
týdny otřepali ze série šesti pro-
her v  řadě a  naopak teď sami 
táhli šňůru tří výher a chystali 
se na čtvrtou. V  ofenzivně la-
děném utkání byli domácí 
prakticky stále popředu a  do 
vedení nepustili soupeře ani 

jednou. Klíčový úprk se podařil 
domácímu týmu v  prostřední 
části, ve které odskočil na 4:1 
a  následně ve třetí periodě až 
na 7:2. Pak sice přišlo snížení 
hostů na 4:7, ale pak při ris-
kantní power-play si své vítěz-
ství domácí tým s  přehledem 
uhájil. „Co se týče nasazení 
a celkové úrovně hry, tak kluci 
podali nejlepší výkon sezony. 
Takže dnes určitě spokojenost,“ 
byl po zápase dobře naladěn 
trenér üorbalistů Kopřivnice 
Vladimír Blažek. Toho přede-
vším potěšilo, že jeho tým byl 
a  je schopen se poučit z chyb 
z minulých zápasů a umí zlep-
šení přenést z tréninků do os-
trých zápasů. „Věci z  prohra-
ných zápasů vkládáme do 
tréninků, snažíme se z toho po-
učit a ty chyby maximálně eli-
minovat. Zatím to nese ovoce 
a  jsme za to rádi,“ dodal spo-
kojeně kouč Blažek.  

Branky: 7. a 45. Kostelník, 16. 

Voj. Blažek, 28. D. Kusz, 34. Michna, 
43. Socha, 46. Štefánek, 58. Frýdl, 
59. Jan Toman – 9. a 41. Vondruška, 
48. Pavlíček, 51. Dvořák. Kopřiv-
nice: Pinďák (Witos), Jiří Toman, 
Jan Monsport, Michna, Voj. Blažek, 
Kűffer, Kresta, Socha, Kostelník, Zá-
topek, Jan Toman, Frýdl, Holaň, T. 
Kusz, Štefánek, D. Kusz, R.  Janek, 
Myslikovjan, B. Janek.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Trápení házenkářů pokračuje. Padli s posledním, dohrávalo se v hrobovém tichu 

David Zima (s míčem v tmavém dresu), probíjející se přes tvrdou obranu Strakonic, čtyřmi brankami 
vyrovnal své letošní střelecké maximum. Domácí však se Strakonicemi prohráli.    FOTO: M. HAVRAN

Mikulá�ská nadílka: Vikingové doma skolili lídra 

Krasobruslařky úspě�ně bojovaly v Třinci, Orlové i ve slovinském Celje 
Kopřivnice (mha) – Další závody 

v  tuzemsku i  v  zahraničí za sebou 
zdárně mají krasobruslařky FSC Ko-
přivnice. Z Třince, kde se konal závod 
„vyššího“ Českého poháru, přivezly 
krasobruslařky hned tři medaile, 
krátce nato se vydala výprava z  Ko-
přivnice na tradiční podnik do slovin-
ského Celje. Ta nejmenší děvčata se 
vydala na zkušenou do Orlové na dvo-
jici tradičních závodů – Piruetku a Pi-
ruetu.        

V  polovině listopadu se šestice 
kopřivnických krasobruslařek vydala 
na Velkou cenu Třince, kde se podařilo 
hned třikrát zdárně zaútočit na me-
daili. V  kategorii dorostenek se opět 
dařilo Elišce Kubáňové. Ta potvrdila 
svou dominanci z  předchozích zá-
vodů, když vyhrála krátký program 

i volnou jízdu a s komfortním patnác-
tibodovým náskokem brala zlatou me-
daili. To však z medailí rozhodně ještě 
nebylo vše. Bronz si z Mini Werk arény 
z Třince odvážela Natálie Sopuchová 
v kategorii žaček, kde se ještě umístily 
Adéla Hasalová na 13. a Jana Navráti-
lová na 15. místě. Třetí cenný kov pro 
FSC Kopřivnice zařídila v nejmladších 
žačkách Anna Králíková, která si vyjela 
třetí místo. Ve stejné kategorii skončila 
Alexandra Matušíková na 14. pozici.  

V  této sezoně podruhé se vydala 
menší výprava z FSC Kopřivnice do 
zahraničí. Po nedávném Rumunsku, 
kde byla Kopřivnice poprvé, se tento-
krát krasobruslařky vydaly na známou 
půdu do slovinského Celje. Nejvýše ve 
výsledkových listinách závodu nazva-
ného Skate Celje skončila asi dle oče-

kávání Eliška Kubáňová, která ve své 
kategorii advance novice girls obsadila 
pátou příčku. V  krátkém programu 
byla třetí a ve volné jízdě sedmá, což 
v konečném součtu stačilo na pátou 
příčku z více než třiceti krasobruslařek. 
„Volná jízda tentokrát Elišce moc ne-
vyšla. Byla tam chybka na začátku 
a pak už se to sesypalo, proto z toho 
byl pokles ve výsledcích. Celkově ale 
bereme závody ve Slovinsku pozitivně. 
Holky se tam potkaly se silnými sou-
peřkami, které doma nepotkávají, pro 
jejich progres jsou takovéto závody dů-
ležité,“ uvedl trenér FSC Kopřivnice 
Evžen Milčinský. Ve stejné kategorii 
obsadila Natálie Sopuchová 16. a Iza-
bela Libigerová 32. příčku. Ve Slovin-
sku bodovala ještě čtvrtá závodnice 
FSC Kopřivnice – Žaneta Ella Kubě-

nová závodila v kategorii basic novice 
girls II a z téměř padesáti účastnic vy-
bojovala 33. místo.   

Nejmladší krasobruslařky FSC Ko-
přivnice se vydaly na zkušenou na dva 
závody v Orlové – Orlovskou piruetku 
a Orlovskou piruetu. Na Orlovské pi-
ruetce se představily ty úplně nej-
menší adeptky krasobruslení. V kate-
gorii nováčci mladší skončila Soûe 
Baďurová na 5., Nikola Šátková na 7. 
a  Bianca Kalinová na 8. místě. Pro 
všechny tři holky to byla závodní pre-
miéra. Ty úplně nejmenší krasobrus-
lařky se představily v  kategorii pří-
pravka, konkrétně to byly Ester 
Polanská, Erika Plandorová a  Olivie 
Kalinová. „Všechny tři předvedly, co se 
naučily, a bylo to pro ně vlastně takové 
úplně první závodní vystoupení. A jak 

je tady zvykem – medaili zde dostávají 
všechny malé účastnice,“ řekl Evžen 
Milčinský. O týden později se konala 
Orlovská pirueta. A zde přišla další me-
daile. Stříbro si vyjela Anna Králíková, 
10. místo  Alexandra Matušíková a 33. 
byla Nela Pospíšková. V kategorii žaček 
předvedla Natálie Sopuchová velmi 
pěknou volnou jizdu a  polepšila si 
z původní sedmé pozice na konečné 
6. místo, Jana Navrátilová se umístila 
25. V kategorii mladších žaček byla Isa-
bela Matušíková 13. a Žaneta Ella Ku-
běnová hned za ní.  

Pro příznivce krasobruslení v Kop-
řivnici a okolí je dobrou zprávou, že 
se blíží první ze tří závodů, které v této 
sezoně hostí Kopřivnice. Velká cena 
města Kopřivnice (51. ročník) se koná 
již o víkendu 7.–8. prosince.  

Tabulka I. ligy po 14. kole 

  1. Florbal Ústí          14     8     4     0    2      84:53           32 

  2. BUTCHIS              14     9      1      1     3      87:61            30 

  3. Hattrick Brno      14     9      1      0    4      97:69           29 

  4. Znojmo                14     7      1      2    4      93:74           25 

  5. Otrokovice          14     6      2     2    4      80:74           24 

  6. Torp. Havířov      14     6      1      4    3      66:61            24 

  7. Hr. Králové          14     6      2     1     5      66:61            23 

  8. Kopřivnice        14     7      0     2    5     71:65           23 

  9. Plzeň                   14     5      2     0    7      73:87           19 

10. Chomutov            14     5      1      0    8      77:87           17 

11. St. Boleslav           14     4      0     1     9      58:84           13 

12. Č. Budějovice      14     4      0     1     9      62:101          13 

13. Náchod                14     2      2     1     9      59:82           11 

14. Gullivers Brno      14     3      0     2    9      53:80          11

Chance Extraliga po 13. kole 

  1. Brno                     12    10    1     1      371:330   21 

  2. Karviná                11    10    0     1      395:269   20 

  3. Plzeň                   13    10    0     3      421:339   20 

  4. Dukla Praha        13    8      1     4      419:377   17 

  5. Lovosice             13    8      1     4      391:368   17 

  6. Nové Veselí        13    7      0     6      352:356   14 

  7. Zubří                    12    5      1     6      369:353   11 

  8. Jičín                    13    5      0     8      345:366   10 

  9. Frýdek-Místek    13    4      0     9      326:374     8 

10. Kopřivnice         13    3      1     9     353:437     7 

11. Maloměřice        13    2      0     11   354:433     4 

12. Strakonice          13    1      1     11   351:445     3

Kopřivnice (mha) – Futsalisté ve všech 
třech soutěžích okresu Nový Jičín a  Frýdek-
Místek rozehráli nový ročník svých soutěží. 
Stejně jako v  minulých letech se i  v  ročníku 
2024/2025 bude bojovat na třech frontách – 
v  nejvyšším okresním přeboru, dále v  1. 
okresní třídě a  ve 2. okresní třídě. A  hned 
úvodní kolo přineslo první zajímavé derby 
kopřivnických týmů, které ve 2. okresní třídě 
lépe zvládlo béčko Jokeritu, jež porazilo Blue 
Thunders.   

V nejvyšší soutěži v okrese Nový Jičín a Frý-
dek-Místek je největší počet kopřivnických 
týmů, a sice tři. A všem se v úvodním kole da-
řilo navlas stejně – Lokomotiva Gangsters, La-
vina i béčko Fučka shodně jeden zápas vyhráli 
a jeden remizovali. V 1. okresní třídě je jediným 
zástupcem tým FU Kopřivnice C, který si tri-
umfem v loňské sezoně vybojoval postup do 
okresního přeboru, kde ale působí béčko 
Fučka, a tak C tým zůstal v 1. okresní soutěži. 
Na úvod sezony bral obhájce titulu kontu-
mační výhru a poté remízu s SKP Frýdek-Mís-
tek.  

V nejnižší 2. okresní třídě hrají dva kopřiv-
nické týmy – Blue Thunders Kopřivnice a Jo-

kerit Kopřivnice B. A tito soupeři se střetli hned 
v  úvodu nového ročníku a  úspěšnější bylo 
béčko divizního Jokeritu, které vyhrálo 3:1.  

Výsledky, okresní přebor, 1. kolo: Lokomotiva 
Gangsters Kopřivnice – FC Vichury 3:2 (Dočkalík, 
Černoch, Polónyi – Doležal 2), AS Bizon Studénka – 
Lokomotiva Gangsters Kopřivnice 4:4 (Ronec 2, 
Cenkner, Kunz – Dočkalík 2, Busek, Huška), TJ Slavoj 
Jeseník n. O. – Lavina Kopřivnice 4:4 (Grulich 2, Sta-
něk, Ševčík – J. Jalůvka 2, Nazalaník, Honeš), Lavina 
Kopřivnice – Ozon Kunín 4:2 (Kahánek 2, Pala 2 – 
A.  Jalůvka, Hub), Forza Rožnov – FU Kopřivnice B 
1:6 (Bačák – Hruška 2 Hykel 2, Kudělka, Horák), FU 
Kopřivnice B – Růžové Tlapičky Hukvaldy 3:3 (Mich-
lík 2, Kudělka – Velart 2, P. Keller).  

1. okresní třída, 1. kolo: FC Smíšené 2003 Fulnek 
– FU Kopřivnice C 0:5 kont., SKP Frýdek-Místek – 
FU Kopřivnice C 4:4 (Juřica 2, Hvolka 2 – Štěpán 2, 
Závodný, Pustějovský), FU Kopřivnice C – 1. FT Lib-
hošť 2:3 (Horák, Závodný – Čapka, Jachník, Klein), 
Libhošť – SKP Frýdek-Místek 3:2, 1. FT Libhošť – 
Smíšené 2003 Fulnek 5:0, SKP Frýdek-Místek – FC 
Smíšené 2003 Fulnek 5:0 kont.  

2. okresní třída, 1. kolo: Baracuda Jakubčovice 
B – Blue Thunders Kopřivnice 2:2 (Šaran, Strempek 
– Buček, Husták), Blue Thunders Kopřivnice – Jokerit 
Kopřivnice B 1:3 (Husták – Stonawski 2, Kalina), Jo-
kerit Kopřivnice B – Baracuda Jakubčovice B 1:4 
(Hanzelka – Šaran 2, Tihelka, Stremek). 

Futsalisté rozehráli okresní soutě�e


